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Witajcie! (Gorące brawa)
Minęło sporo czasu odkąd ostatni raz widziałem się z wami. Z wielu różnych powodów nie chciałem pokazywać się nazbyt często. Głównym powodem jest to, że uczniowie Dafa dają świadectwo Fa i ocalają czujące istoty; każdy uczeń Dafa obiera swoją własną ścieżkę i każdy uczeń Dafa musi mieć swoją szansę na pójście swoją własną drogą. Jako wasz Mistrz, nie mogę odebrać wam możliwości na samodzielne uprawomocnianie Fa. Muszę pozwolić wam robić to samym. Oczywiście, podczas gdy wielu studentów uprawomocnia Fa, ocala czujące istoty i wyjaśnia prawdę nadal chcą pytać Mistrza jak dokładnie poradzić sobie z wieloma sprawami. 
Pamiętam jak trzy lata temu, kiedy prześladowania ze strony zła dopiero się rozpoczęły, wielu naszych studentów nie wiedziało, co robić. Nasi młodsi uczniowie nie przechodzili przez coś takiego jak nikczemność Rewolucji Kulturalnej. Stopniowo jednak wszyscy zwarliście szyki i przeszliście od momentu, w którym nie wiedzieliście co robić, do momentu, w którym już wiedzieliście co trzeba robić. Chociaż w trakcie tego procesu mieliśmy pewne komplikacje, to i tak sami kroczyliście tą ścieżką. W trakcie tych nikczemnych prześladowań, każdy z was poważnie myślał o tym, co należy zrobić i jakimi ścieżkami należy podążyć i poprzez to ustanawialiście swoją potężną cnotę; przeszliście przez taki ogromny ucisk. Jest to niezwykłe, jest to coś, co uczeń Dafa powinien robić i jest to ścieżka rektyfikacji Fa jaką po sobie pozostawisz, potężna cnota Oświeconej Istoty. Dlatego wiele razy Mistrz nie mówi wam wszystkim co należy zrobić. Fa zostało wam już wyłożone i jeśli oceniacie sprawy według Fa, to będziecie w stanie dobrze postępować. Kiedy pojawią się duże problemy z pewnością wam o nich powiem. Nie dotyczy to jednak przypadków, kiedy napotykacie na jakieś specyficzne kwestie, gdyż wówczas to wy musicie je uważnie przemyśleć i od was zależy w jaki sposób je rozwiążecie. Wszędzie tam, gdzie jest problem, tam trzeba wyjaśniać prawdę i ocalać ludzi. Nie chodźcie na skróty kiedy napotkacie na trudności. Kiedy widzicie coś co nam szkodzi lub gdy widzicie że coś blokuje nasze uprawomocnianie Fa, nie chodźcie na skróty - powinniście stawić temu czoło i wyjaśnić prawdę oraz ocalić te istoty. To współczucie (cibei) ucznia Dafa i to jest nasze ocalanie istnień. W tym samym czasie, gdy wyjaśniacie prawdę możecie rozwiązać problem wielu osób, które zostały zwiedzione, wprowadzone w błąd i wytworzyły uprzedzenia. Mimo wszystko, propaganda nikczemnych prześladowań, które mają miejsce w Chinach, wprowadziła czujące istoty w błąd. Zatuszowano prawdę za pomocą kłamliwej szopki. Gdy ludzie poznają prawdę, na nowo przemyślą te sprawy dokładnie, a to w jaki sposób ludzie odpowiedzą na to wszystko, to ich własny wybór. 
Patrząc zatem na sytuację jako całość, w ciągu ostatnich trzech lat, działaliście bardzo dobrze i stawaliście się coraz bardziej dojrzali i coraz bardziej racjonalni - szczególnie studenci w Chinach kontynentalnych. Początkowo nie wiedzieliście, co robić i działaliście chaotycznie.Wkrótce jednak od niewiedzy przeszliście do etapu, w którym wiedzieliście co robić i stopniowo zaczęliście rozumieć jak stawiać czoło rzeczywistości tego przejawu zła, aż w końcu wszyscy byliście w stanie uzyskać spokój, do tego stopnia, że dzisiaj jesteście coraz bardziej dojrzali. Kultywuje prawie sto milionów ludzi, są nowi studenci i wieloletni studenci, ci którzy dogłębnie studiowali Fa i ci, którzy robili to pobieżnie oraz ci, którzy dopiero co zaczęli rozumieć i poznawać Fa. Nie wszystkie ci praktykujący są w stanie zrozumieć Fa na podstawie Fa. Wielu studentów, którzy nie studiowali Fa dogłębne oraz wielu nowych uczniów posiadających ludzkie przywiązania w obliczu tego demonicznego ucisku każdy z nich miał własne podejście do tych spraw i odmienne zrozumienie odnośnie uprawomocniania Fa. Wiele osób podczas uprawomocniania Fa i wyjaśniania prawdy posiada ludzkie przywiązania nie usunięte w takim lub innym stopniu. Gdy są prześladowani, ich zwykłe ludzkie przywiązania zostają pobudzone emocjami i są podatni na fałszywą dobroć i oszustwa. Cokolwiek się wydarzy, tylko poprzez ciągłe studiowanie Fa będziecie w stanie pozbyć się waszych ludzkich myśli, pozbyć się swoich przywiązań i dzięki temu być nieporuszonym przez ludzkie sprawy. Minęły ponad trzy lata, a te prześladowania ze strony starych sił sprawiły, że dojrzeliśmy, jesteśmy bardziej racjonalni, bardziej trzeźwo myślący, bardziej wytrwali i coraz poważniej podchodzimy do tych prześladowań, gdyż ujawniamy kłamstwa zła, uprawomocniamy Dafa i ocalamy czujące istnienia. 
Dafa jest rozprzestrzeniane na świecie od dziesięciu lat. Trzy lata temu to nie było jeszcze dziesięć lat - to było dopiero siedem lat. Mimo, że był to krótki okres czasu, Dafa zdążyło już głęboko zakorzenić się w kosmosie, zakorzenić się w ludzkim świecie i nikt nie mógł go poruszyć. Obecnie patrząc na ogólną sytuację, na powierzchni prześladowania są nadal bardzo brutalne (zjadliwe), ale w rzeczywistości pozostało kilku tych nikczemnych zgniłych demonów, które potrafią ograniczać i kontrolować ludzi. Im mniej ich pozostaje tym dziksze są wybryki zła; im mnie ich pozostaje tym bardziej histeryzują. Niektórzy kultywujący, którzy w różnym stopniu pojęli Dafa wykazują odmienne stopnie niezłomności i ich obecne postrzeganie ogólnej sytuacji rektyfikacji Fa również się różni. Poszczególne stany ich kultywacji skutkują odmiennym postrzeganiem. Niektórzy mogą pomyśleć, że sytuacja jest ponura; niektórym ludziom może się wydawać, że sytuacja jest już załagodzona; a niektórzy mogą pomyśleć że jest to dokładnie wspaniała okazja do ocalania czujących istot i wyjaśniania prawdy. Różne zrozumienia Fa wśród ludzi prowadzą do różnego postrzegania bieżącej sytuacji i wszystko co się wydarza mierzy w różne ludzkie myśli. Ci, którzy dobrze działają, zmienią wokół siebie otoczenie, a ci którzy radzą sobie marnie będą zmieniać swoje otoczenie zgodnie ze mianą swojego stanu umysłu. Uczniowie Dafa mają różne stany umysłu, więc różnie postrzegają otoczenie i dlatego sposób w jaki zachowuje się każdy człowiek jest odmienny. Prawdziwa sytuacji, jak ja to widzę, jest taka że nikczemne stare siły chcą robić to, co im się podoba. Dobrze działać to znaczy nie kroczyć ścieżką zaaranżowaną przez stare siły; celem jest niepozwalanie starym siłom robić użytek z waszych niedociągnięć. Pomimo tego wszystkiego, nasi uczniowie Dafa jako całość stają się coraz bardziej dojrzali, radzą sobie ze wszystkim z coraz większym rozsądkiem, spokojem, cierpliwością i powagą. Na początku, wielu studentów miało wiele ludzkich myśli i przejawiali różne stany kultywacyjne. Na pierwszy rzut oka dawali świadectwo Fa, podczas gdy w rzeczywistości mieszali w to ludzki sposób myślenia, nie mogli osiągnąć celu dawania świadectwa Fa i gdy byli prześladowani osiągali przeciwny rezultat. Teraz sprawy mają się inaczej. Jesteście całkowicie inni, niż trzy lata temu. Oczywiście, kultywujecie i nadal macie ludzkie myśli i dzięki temu jesteście w stanie kultywować pomiędzy ludźmi. Te ludzkie myśli będą się przejawiać i od czasu do czasu odegrają negatywną rolę w różnych sytuacjach. Jednak w porównaniu do stanu sprzed trzech lat, stawaliście się coraz bardziej niesamowici, lub innymi słowy, uczniowie Dafa dojrzewacie.
Prześladowania ze strony zła skończą się ponieważ nikczemne demony i zgniłe duchy, które manipulują ludźmi są coraz mniej liczne. Ludzie nie mają możliwości zrobienia na własną rękę czegokolwiek znaczącego; ludzie zawsze byli pod kontrolą innych istot. W przeszłości przywódca zła w Chinach miał czelność prześladować uczniów Dafa z tego powodu, że były tam też nikczemne elementy, które kontrolowały ten rozkwit zła. Patrząc na ogólną sytuację rektyfikacji Fa, wszystkie te rzeczy, które uczniowie Dafa robią aby zrektyfikować Fa, aby ocalić czujące istoty i wyjaśniać prawdę są w fazie końcowej. Artykuł, który opublikowaliście na PureInsight wspomina, że ​​Apokalipsa z Nowego Testamentu mówi o złej bestii, która zaatakuje Boga i będzie kąsać przez czterdzieści dwa miesiące, czyli trzy i pół roku. Nie będę komentował tego, czy to przypadek, ale mogę powiedzieć, że ten dramat odgrywany przez zło dotarł do etapu końcowego, w którym zło posiada chęci, ale nie ma siły na kontynuację.
Szef zła w ludzkim świecie, który znajduje się w Chinach i jest kontrolowany przez złe, zgniłe demony, nie jest już człowiekiem. W rzeczywistości, to głupie coś umarło dawno temu, a wszystko, co go teraz wypełnia w całości pochodzi z piekła. Tylko najbardziej powierzchniowa warstwa powstałego po narodzinach ciała, ta forma ukształtowana po narodzinach jest ciągle podtrzymywana przez zło. Ponieważ czas jaki stare siły zaaranżowały na test dla Dafa jeszcze nie dobiegł końca, to stare siły próbują wszystkiego co mogą, żeby to ciało utrzymać w pionie. Jeżeli ta powierzchniowa warstwa nie byłaby dzisiaj podtrzymywana, to zamieniłaby się się w stos popiołu i kłąb czarnego dymu - niczego by nie było. Po ludzku mówiąc, umarł już ze sto razy. Ale te zgniłe demony nadal podtrzymują jego kształt na powierzchni i nadal używają tej odrobiny pyłu na najbardziej powierzchownej powierzchni. Ale jego umysł jest całkowicie nienormalny. Teraz się boi, po tym jak rozkazał prześladować Dafa i uczniów Dafa; z tego powodu nie ma odwagi do ustąpienia ze stanowiska, z tego powodu oszalał, z tego powodu żyje dla Falun Gong i z tego powodu żyje w ciągłym strachu i obawie. Tymczasem coraz więcej złych istot, które kontrolowały ludzi zostało usuniętych podczas wysyłania prawych myśli i wyjaśniania prawdy przez uczniów Dafa. Stare elementy w kosmosie, jeśli spojrzeć na ogólny obraz rektyfikacji Fa, są stale redukowane, gdyż my robimy to wszystko. To coraz bardziej zmniejsza moc zła. Ono nie może już dłużej podtrzymywać swej nikczemności na tak dużą skalę i może tylko czynić zło w ograniczonym zakresie, który ciagle się zmniejsza. Dlatego to każdy uczeń Dafa musi zdać sobie sprawę z tego, jak ważne jest wyjaśnienie prawdy. To, bardziej niż cokolwiek innego jest tym, co należy robić ze wszystkich sił i jest czymś najwspanialszym. Częścią tego wszystkiego jest ocalenie czujących istot i Doskonałość ciał kosmicznych, które z wami korespondują. Każdy uczeń Dafa musi to zrobić. Nie przegapcie żadnej okazji.
Zauważyliście wszyscy, że ludzie poza Chinami kontynentalnymi stają się coraz bardziej trzeźwo myślący. Jest to odzwierciedleniem wyjaśniania prawdy przez uczniów Dafa i dzieje się tak również dlatego, że siła rektyfikacji Fa wyczyściła wiele zła i sprawiła, że zło nie może już kontrolować ludzi na świecie. Ludzie myślą racjonalnie. Nie ma już tego co zwykle powstrzymywało ludzi i elementy, które manipulowały ludźmi by robili coś złego zostały wyczyszczone. Ludzie poza Chinami kontynentalnymi są teraz bardziej trzeźwo myślący i stają się jeszcze bardziej trzeźwo myślący i coraz lepiej potrafią widzieć czym są nikczemne prześladowania w Chinach. W przypadku naszych uczniów Dafa poza Chinami kontynentalnymi, jest to zatem szansa na dalsze wyjaśnianie prawdy oraz pomaganie ludziom na całym świecie i rządom każdego narodu w lepszym zrozumieniu tego przejawu zła. Mam nadzieję, że będziecie wykonywać swoje zadania wedle tych wytycznych i pomagać ludziom faktycznie poznać czym to wszystko jest. 
Jesteście uczniami Dafa, więc bez względu na to, w jakim jesteście środowisku, kiedy robicie coś takiego jak wyjaśnianie prawdy i ocalanie czujących istot, powinniście prezentować postawę uczniów Dafa. Bądź co bądź jesteście kultywującymi, więc jeśli chcecie zrobić to dobrze to najważniejszą rzeczą jest studiowanie Fa. Nieważne, jak bardzo jesteście zajęci, musicie studiować Fa. Jest to szczególnie ważne w przypadku tych studentów, którzy zrobili krok do przodu z opóźnieniem, lub którzy potknęli się, lub którzy nie nadążaj - warto często studiować Fa, wysłuchiwać krytyki i spieszyć, aby nadrobić zaległości. Każdy musi rozpoznać znaczenie wysyłania prawych myśli. Jest tak dlatego, że jesteście uczniami Dafa i nie jesteście zwykłymi ludźmi, którzy działają na rzecz Dafa, ale jesteście uczniami Dafa, którzy uprawomocniają Fa. Szef zła w Chinach rozprzestrzeniał kłamstwa, według których jestem Jezusem lub Siakjamunim. Wszyscy wiecie, że są to bezwstydne kłamstwa zmyślone przez tego łachudrę, który kłamie na zawołanie. Nie jestem Jezusem, ani nie jestem Siakjamunim, ale Fa stworzyło miliony Jezusów i Sakyamunich, którzy mają odwagę iść drogą prawdy, którzy mają odwagę zaryzykować swoje życie w imię Prawdy i którzy mają odwagę poświęcić swoje życie dla ratowania czujących istot. (Długie oklaski) Każdy z was, uczniów Dafa, powinien naprawdę rozpoznać, kim jest i dobrze kroczyć swoją drogą. Naprawdę jesteście tak wspaniali, więc musicie racjonalnie i na poważnie dobrze wykonywać to czego oczekuje się, że dzisiaj wykonacie. Teraz, kiedy wyjaśniamy prawdę innym, czujecie, ze powinniśmy traktować czujące istoty ze współczuciem, wówczas, tym bardziej powinniście być współczujący pośród naszych uczniów Dafa. Wszyscy jesteś uczniami tej samej praktyki i dajecie z siebie wszystko dla rektyfikacji Fa kosmosu, więc powinniście dobrze ze sobą współpracować. Nie zabierajcie się za coś z nazbyt wieloma ludzkimi przywiązaniami i nie wywołujcie niepotrzebnych konfliktów i kłótni z powodu ludzkich przywiązań. W takich sytuacjach, wasze zachowanie powinno zawsze ukazywać tolerancję uczniów Dafa, życzliwość i uprzejmość. Sprawy drugiej osoby są twoimi sprawami a twoje sprawy są jego sprawami. Nie mówimy o "jedności" o jakiej mówią zwykli ludzie, która jest czymś wymuszonym i powierzchownym. Jesteście kultywującymi i wasze wymiary są wyższe. Dlatego w wielu waszych projektach wasze działania powinny odzwierciedlić umiejętność zrozumienia innych i umiejętność słuchania opinii innych ludzi i zdolność oceny, co jest dobre, a co złe, za pośrednictwem Dafa. Faktycznie, teraz jesteście o wiele lepsi niż wcześniej; ale myślę, że w przyszłości powinniście działać jeszcze lepiej. 
Dzisiaj przede wszystkim chciałem zobaczyć się z wami wszystkimi. Ostatnim razem nie przybyłem na konferencji Fa w Kanadzie, na której to obchodzono dziesiątą rocznicę rozpowszechniania Dafa na całym świecie. Nie dlatego, że uczniowie Dafa nie radzili sobie dobrze, ale dlatego że zbyt wiele osób chciało mnie zobaczyć. Nie chciałem występować publicznie, ponieważ jeżelibym to zrobił to uwaga publiczności skupiłaby się na mnie. Teraz wy jesteście tymi, którzy dają świadectwo Fa wśród ludzi na całym świecie i jesteś tymi, którzy ocalają czujące istoty i udoskonalają wszystko co wasze w trakcie wyjaśniania prawdy wśród ludzi na całym świecie. Dlatego chciałem zostawić wam tą szansę i pozwolić wam na działanie. Gdybym zrobił na odwrót, gdybym wystąpił publicznie, nikt nie słuchałby tego co mówicie społeczeństwu lub co mówicie rządom - wszyscy chcieliby usłyszeć to ode mnie. A gdyby tak się stało, Mistrz musiałby zająć się sprawami z ludzkiego świata podczas gdy zajmuje się sprawami z rektyfikacji Fa - a nie byłbym w stanie zrobić tego wszystkiego na własną rękę, prawda? Oczywiście, były też inne powody. 
Nie chcę powiedzieć niczego więcej. Dziś chciałem tylko was wszystkich zobaczyć. Mam nadzieję, że ta konferencja Fa potoczy się jeszcze lepiej. Ponadto, ta konferencji Fa może odnieść sukces i Dafa może mieć oparcie w Stanach Zjednoczonych, dlatego, że mamy ogromne wsparcie ze strony Amerykanów. Dziękujemy Amerykanom (Oklaski), dziękujemy ludziom z kongresu USA i ustawodawcom z różnych szczebli władzy państwowej i dziękujemy wszystkim, przeróżnym szczeblom rządu USA. (Oklaski) 
Dobrze kroczcie swoimi ścieżkami.  Wszystko, co najwspanialsze oczekuje na uczniów Dafa i wszystko co najbardziej przerażające czeka na tych ludzi, którzy odgrywają negatywną rolę w rektyfikacji Fa. (Długie brawa)
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