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Witajcie!
„Po obu brzegach nieprzerwanie rozbrzmiewa paplanina gibonów, podczas gdy moja lekka łódź zostawia za sobą tysiące turni.”[1] (Głośne brawa) Zło wyczerpało swoje sztuczki, a uczniowie Dafa dojrzali poprzez hartowanie. Nie boimy się żadnych innych sztuczek, jakich zło może używać. Prześladowania Dafa i uczniów Dafa trwają obecnie od ponad trzech lat i wkrótce będą to cztery lata. W tym czasie wielu naszych uczniów Dafa, a zwłaszcza uczniów Dafa w Chinach zostało poddanych nikczemnym prześladowaniom, które są czymś bezprecedensowym. Pośród terroru, który stworzyli za pośrednictwem oszustw i kłamstw, prowadzą prześladowania, które są po prostu ​​skrajnie złe i działają tak od trzech lat. To się w głowie nie mieści! Zwykli ludzie nie mogliby zrobić czegoś takiego.
Wiecie, w Chinach, jeśli chcą kogoś zniszczyć lub jeśli chcą kogoś usunąć, wliczając w to samego Przewodniczącego, to nie mijają trzy dni jak taka osoba jest skończona. Oczywiście, nie twierdzę, że fizyczne ciała uczniów Dafa są z diamentu czy ze stali. Przeciwnie dlatego, że źli ludzie w żaden sposób nie potrafią zrozumieć kultywujących i wszystkie sztuczki jakich zaczerpnęli z przeszłości, których używają do atakowania ludzi, mogą działać tylko na zwykłych ludzi, są całkowicie bezużyteczne w przypadku kultywujących - kultywujących, którzy porzucili ziemskie przywiązania.
Oczywiście, w trakcie kultywacji wielu studentów nadal, w takim czy innym stopniu, posiada zwykły ludzki sposób myślenia i są też tacy, którzy zawsze ociągali się ze studiowaniem Fa, jak i wielu nowych studentów, którzy dopiero co zaczęli praktykować. Kiedy zatem nagle stają twarzą w twarz z nikczemnym terrorem, atakami i uciskiem, to dla studentów, którzy mają silny ludzki sposób myślenia, jest to po prostu przytłaczające, naprawdę, przerażajace. Te ludzkie myśli sprawiły, że ci studenci byli przez chwilę zagubieni i nie wiedzieli co tak naprawdę się dzieje. Ale po pewnym czasie, wiele osób spokojnie przemyślało pewne kwestie: „Dlaczego studiuję Dafa?”, „Czy Falun Dafa jest czymś dobrym?”, „Jakiego rodzaju osobą, de facto, jest Li Hongdży?” A wynik tych rozważań był taki, że uzyskali jeszcze lepsze zrozumienie: „To co studiujemy jest prawą praktyką i nie ma niczego złego w Dżen Szan Ren, które kultywujemy.” Zrozumieliście, że metody jakich zło użyło w prześladowaniach to kłamstwa, pomówienia i ujrzeliście, że wykorzystali wszelkie nikczemne metody, że nic o czym mówią, nie jest prawdą oraz że wszystko to są intrygi (oszustwa).
Więc co było celem tych nikczemnych prześladowań? Czy miało to chronić reżim? Wcale nie, naprawdę. Mówienie, że Falun Gong stanowi zagrożenie dla chińskiego reżimu jest po prostu wielkim kłamstwem rozpowszechnianym przez zło. Wiele osób pytało mnie i wiele osób pytało również moich uczniów: jaki jest prawdziwy powód tych prześladowań? Po prostu zazdrość bufona. Ponieważ dzierży władzę, jest w stanie zrobić coś takiego. Może to wydawać się całkiem śmieszne lub może trudno w to uwierzyć - jak coś takiego mogło przydarzyć się ludzkości, prawda? Ale to naprawdę się wydarzyło. Doszło do tych prześladowań z powodu - czegoś tak niewiarygodnego jak to tylko możliwe - pokrętnej zazdrości, która sterowała owym bufonem. Taki jest właśnie powód. To jest prawdziwa przyczyna jaką widzimy tutaj w ludzkim społeczeństwie.
Ale z innej perspektywy, ludzie w rzeczywistości nie są w stanie zrobić niczego znaczącego. Zwykle zdarza się tak, że złe myśli jakiejś osoby korelują ze złymi istotami z innych wymiarów, a następnie te złe istoty wykorzystują te złe myśli i robią coś złego, w ten sposób owe złe istoty osiągają swoje cele i zaspokajają pragnienia złych myśli tej osoby. A skąd naprawdę biorą się ludzkie myśli? Naukowcy już zdali sobie sprawę z tego, że mózg człowieka tak naprawdę nie jest miejscem, z którego pochodzą myśli. Więc skąd pochodzą ludzkie myśli? Wszyscy myślą biorą się z tego czego nauczyli się w normalnym społeczeństwie oraz z własnego rozumowania. Jednak to nie działa w taki sposób. Gdy codzienny człowiek ma myśl żeby coś zrobić, jego mózg w rzeczywiście nie przechodzi wcześniej przez jakiś długi proces refleksji. Wiele rzeczy po prostu pojawia się od razu i wiele słów, tak po prostu nawija się na język. Skąd dokładnie te myśli pochodzą? My kultywujący, wszyscy wiemy, że tak naprawdę istnieją połączenia pomiędzy umysłem osoby i elementami w wielu różnych wymiarach, a jeśli chodzi o poważne sprawy, człowiek po prostu wykonuje wszystko pod kierownictwem innych istot. On tylko urzeczywistnia (realizuje) te rzeczy tutaj w ludzkim świecie, to wszystko. Powierzchnia ludzkiego ciała, ciało ukształtowane po narodzinach, w rzeczywistości jest niczym. 
Skoro jesteśmy przy temacie ludzkiego ciała, omawiałem z wami trochę ten temat, w małych grupach. Jednak nie omawiałem tego na szerszym forum. Powodem jest to, że Fa, którego dzisiaj nauczam jest Fa kosmosu, rektyfikacja Fa rektyfikuje kosmos, a uczniowie Dafa współistnieją z rektyfikacją Fa, więc nie mogę mówić o tych konkretnych rzeczach lub szczególnych sytuacjach w społeczeństwie, które są zbyt specyficzne albo z nazbyt niskiego poziomu lub są tylko w Trzech Sferach. O takich sprawach nie można pisać w Fa kosmosu. Dlatego o nich nie mówiłem. Mówiłem o nich tylko w kilku wybranych miejscach.
Oczywiście, człowiek posiada trzy dusze, siedem duchów, i tak dalej, i dostał też ludzką Prawdziwą Skórę, wraz z dwoma elementami dostarczonymi mu po narodzinach przez jego rodziców, elementy te sprawiają, że człowiek istnieje w wymiarach, których ludzkie oko nie dostrzega. Pewna materia jaką uzyskuje z ludzkiego pożywienia sprawia, że jego ciało na powierzchni stopniowo się powiększa. Ludzie nazywają to „rośnięciem” (rozwojem). To ludzkie ciało formuje się po urodzeniu w wymiarze materialnym codziennych ludzi, a później wraz z upływem lat starzeje się, umiera i na powrót ulega rozpadowi. Innymi słowy, uformowane po narodzinach ciało zwykłego człowieka jest tylko naczyniem, a jedyną rzeczą, która może egzystować w mózgu w ludzkim ciele, te tak zwane myśli, są w rzeczywistości powierzchniowymi koncepcjami, które są formowane w jego głowie z doświadczenia jakie nagromadził w procesie ludzkiego rozwoju (rośnięcia). Naprawdę tylko tym są myśli ludzkiego ciała. Ale pomysły (koncepcje) nie tworzą się w sposób racjonalny. Są niekompletne, są niezorganizowane i niespójne. Dlatego, gdy osoba pozwala odejść świadomości głównej, staje się irracjonalna - w jednej chwili będzie mówić o jednym, a w następnej o czymś innym i znowu o czymś innym, i tak w kółko. Nie wie, co mówi i o co dokładnie mu chodzi. Dzieje się tak dlatego, że nie ma głównego motywu, który łączy je wszystkie razem, a tym co się ukazuje są rzeczy, które uformował po narodzinach. Ponadto, gdy osoba pozwala odejść swojej świadomości głównej, to nie tylko te koncepty mogą mu przeszkadzać ale wszystkie przesłania zewnętrzne i dlatego ludzie będą mówić, że ten ktoś ma problemy psychiczne.
Tak, oznacza to, że w trakcie tych prześladowań tu w ludzkim świecie  widać jak zazdrość o Dafa tego podstępnego złego człowieka jest w innych wymiarach manipulowana przez złe istoty, które wykorzystują nikczemność tego bufona, do tworzenia tak ogromnego, niezrównanego, haniebnego wydarzenia - nikczemnych, niedorzecznych prześladowań studentów Dafa. Wszystkie wymówki służą wywieraniu na nas nacisku i zmyślaniu kłamstw. Wszystkie machiny społecznej propagandy są przez niego sterowane i szerzą wśród Chińczyków i reszty ludzi na świecie wiele strasznych i oburzających kłamstw. Chociaż jest to złe, uczniowie Dafa dojrzeli poprzez hartowanie i zrozumieli czemu to wszystko ma służyć, zatem teraz są coraz bardziej trzeźwo myślący i coraz bardziej racjonalni. Początkowo niektórzy uczniowie nie pozbywali się niektórych swoich ludzkich przywiązań i spowodowało to, że nie byli w stanie rozpoznać prawdziwej natury zła, a ponieważ ich prawidłowe, prawe myśli nie były wystarczająco silne byli napędzani przez swoje przywiązania i tym samym rozwinęli niektóre ludzkie myśli i pokazali, że posiadają stronę, której brakuje trzeźwego spojrzenia, racjonalności. Ale poprzez te prześladowania uczniowie Dafa zrozumieli jak poważna jest natura kultywacji - to pozwoliło wam ujrzeć czym naprawdę jest zło i ostatecznie radziliście sobie dobrze. Odnosi się to przede wszystkim do uczniów Dafa w Chinach kontynentalnych, którzy stają się coraz bardziej dojrzali poprzez takie hartowanie. Teraz, kiedy tacy uczniowie Dafa zostają aresztowani w wyniku prześladowań ze strony zła, ​​nie jest już tak łatwo jak to było wcześniej przeprowadzać na nich tej absurdalnej, tak zwanej „transformacji”. Jaka „skrucha”? Jaka „transformacja”? „Przetransformowanie” w kogo? Oni wszyscy są dobrymi ludźmi, oni są najlepszymi ludźmi na świecie - oni są dobrymi ludźmi, którzy przewyższają zwykłych ludzi - więc w kogo zamierzacie ich „przekształcić”? Jaka „transformacja”? Zło naprawdę wyrządziło już wszelkiego rodzaju odrażające rzeczy. Jak mówiłem już dawno temu: ktokolwiek atakuje dobroć, jest zdecydowanie zły.
W tych prześladowaniach złe istoty mają najgorszy cel, podczas gdy stare siły, które manipulują złem mają również swój cel. Co jest ich celem? Wydaje się, że używają tych złych istot aby wyrządzać krzywdę uczniom Dafa oraz Dafa, po to żeby uczniowie Dafa rzekomo „dojrzeli poprzez hartowanie” i aby pozbyć się tych, którzy nie zasługują na bycie uczniem Dafa, a wraz z tym aby wykorzystać grzechy popełnione przez nikczemne istoty przeciwko uczniom Dafa do zniszczenia tych istot i oczyścić kosmos. Oto, co zaaranżowały stare siły. Brzmi to bardzo szlachetnie, co nie? Ale nie jest takie! Ich prawdziwym celem jest uzyskanie tego czego pragną. To nie jest kultywacja o małym zasięgu - to kosmos przechodzi przez rektyfikację Fa. Wszystko jest po prostu nazbyt trywialne żeby wymieniać to przy rektyfikacji Fa - nie ma niczego co mogłoby się jej równać. Nie można porównywać kwestii, które pojawiają się w osobistej kultywacji, z rektyfikacją Fa. Nie ma znaczenia, jak wysoki jest poziom istoty ze starych sił, jeżeli nie potrafi umiejscowić się poprawnie na tej równoważni spraw, to jest w niebezpieczeństwie i zostanie wyeliminowana podczas rektyfikacji Fa kosmosu; wszystkie niezliczone istoty, które z tego powodu zostały strącone w dół pochodziły z bardzo wysokich poziomów. Najbardziej przerażające jest to, że podczas gdy oni biorą w tym udział, warstwy nad warstwami starych sił zaaranżowały na każdym poziomie eliminację starych sił, które są jeden poziom poniżej nich. Zrobiły to, ponieważ wiedziały, że istoty, które bezpośrednio czynią coś złego nie będą w stanie zapłacić za grzechy popełnione przeciwko Dafa podczas tego nikczemnego dramatu.
Prawda staje się wyższa wraz z każdym kolejnym poziomem a kiedy patrzysz na sprawy z wyższego poziomu, wówczas to, co jest zaaranżowane na niższym poziomie żeby rzekomo „pomogło Dafa”, jest grzechem, więc zamierzają wyeliminować w trakcie rektyfikacji Fa nawet tych, którzy dokonują manipulacji, ponieważ jeśli ocenia się to według prawd z wyższych poziomów, ci również zgrzeszyli przeciwko Dafa. Ale oni nie wiedzą, że ci z wyższego poziomu, będą na nich patrzeć w taki sam sposób i też strącą ich w dół, w taki sam sposób. Tak, stare siły sukcesywnie eliminują stare siły, na każdym poziomie eliminują te z poziomu znajdującego się tuż pod nimi. Ale nie jest to tym czego ja pragnę. Żadna z istot nie jest godna uczestniczenia w tym. Mimo to biorą w tym udział ze swoich własnych pobudek. Jednakże nauczałem ich Fa nieustannie i mówiłem im o tych sprawach. Wszystkie, różnorodne czujące istoty traktuję tak samo. Oczywiście, te stare siły są uczepione tego, co chcą zrobić i tego co chcą osiągnąć, robią te rzeczy bezdusznie i nie zmienią swojego postępowania chociażby nie wiem co i robią to jednocześnie same będąc manipulowane przez istoty znajdujące się ponad nimi. Ostatecznie całe stare siły same siebie wyeliminują aż nie będzie ich już więcej.
Ja nie chciałem żeby czujące istoty ingerowała w rektyfikację Fa, nie chciałem żeby brała w niej udziału. Z rektyfikacją Fa jest tak, że kiedy przebiega od najbardziej podstawowego punktu, od najniższego punktu i podąża do góry, w przypadku wszystkich istot, bez względu na to jak bardzo zły byłeś lub jak bardzo zgrzeszyłeś w przeszłości, nie wykorzystam twoich grzechów przeciwko tobie i oczyszczę cię od najbardziej mikrokosmicznego punktu aż po powierzchnię twojej istoty i wliczają się w to nawet wszelkie myśli jakie istota może mieć. Rektyfikuję od dołu do góry, przez całą drogę. To byłby najlepszy rodzaj życzliwego rozwiązania i nie upadłaby ani jedna istota, ani jedna istota nie zgrzeszyłaby względem Dafa i tej rektyfikacji Fa. Czy nie byłoby to wspaniałe? Ale nie, oni nalegali żeby coś zrobić i to sprowadziło tą katastrofę na ludzie społeczeństwo. 
Jako uczniowie Dafa, jesteśmy przeciwko tym prześladowaniom. I jako Mistrza nie uznaję tych rzeczy, nie uznaję całości aranżacji poczynionych przez stare siły. To spowodowało że stare siły oszalały jeszcze bardziej. Więc czasami to nie tylko złe istoty biorą udział w prześladowaniach, ale nawet niektóre istoty z wysokiego poziomu starych sił. Podczas rektyfikacji Fa wszystkie istoty wybiera dla siebie ścieżkę, którą podążą. To czemu każda istota naprawdę stawia czoła, to wybór jego własnej przyszłości.
Jak widać, przy prześladowaniach wyczerpali już wszystkie swoje sztuczki a uczniowie Dafa dojrzeli poprzez hartowanie. Czy to wewnątrz czy na zewnątrz Chin, jest tak samo, chociaż nadal istnieje wiele istot, które zostały wprowadzone w błąd przez propagandę zła, ogólnie rzecz biorąc, w innych wymiarach siła zła i siła prawości nie są w równowadze. Siła prawości przechyliła szalę na swoją korzyść tak bardzo jak tylko mogła. Te złe istoty nie mogą się teraz utrzymać. Nikczemni ludzie na świecie mogą sprawiać wrażenie bardzo złych, ale w rzeczywistości jest to po prostu zaaranżowane przez stare siły. Powiedziałem wcześniej, że zło do samego końca nie zakończy prześladowań. Nawet jeśli miałoby się to skończyć jutro, dzisiaj zło nadal dopuszczałoby się nikczemności. W ten sposób mają się sprawy w kosmosie zanim rektyfikacji Fa skończy je naprawiać. Bez przechodzenia przez rektyfikację Fa same z siebie nie stałyby się dobre - jak mogłyby stać się dobre bez rektyfikacji Fa? Trucizna jest po prostu trująca, a jeśli chcesz, aby przestała być trująca, nie będzie w stanie tego zrobić. Więc jeśli spojrzymy na to w ten sposób, nie powinniśmy mieć żadnych złudzeń na temat sił zła i owych złych ludzi, którzy prześladują Dafa.
Jakiś czas temu wielu studentów myślało sobie: „Wkrótce odbędzie się XVI zebranie plenarne KPCh. Jeśli ten demon przywódca z Chinach, ten ziemski nieszczęśnik, zwolni stanowisko, to czy dobre imię naszego Dafa nie zostanie przywrócone? Kto chciałby odziedziczyć taki ciężar i kto byłby tak głupi, jak tamten?” Ten sposób myślenia nie jest zły w normalnym społeczeństwie, ale nie jest odpowiedni dla kultywujących. Z takim Dafa, w jaki sposób tak wielu wspaniałych przyszłych Bogów, wspaniałych uczniów Dafa, którzy zostali zahartowani kultywowaniem Dafa miałoby pokładać swoje nadziej w jakimś zwykłym człowieku? Czy nie obrażamy sami siebie? Czy istoty ludzkie mogą kontrolować Bogów? Jednak wielu naszych uczniów Dafa myślało w ten sposób. Nie ma problemu, jeśli jedna osoba myśli w ten sposób, i nie ma problemu jeśli dwie osoby myślą w ten sposób - to jest tylko kwestia ich osobistej kultywacji. Ale jeśli każdy będzie myśleć w ten sposób, to jakiego rodzaju sytuacja zaistnieje wśród większej grupy uczniów Dafa? Będzie to poważnym zakłóceniem, silnym przywiązaniem, a to nie może być dozwolone. Zobaczyłem to i stare siły też to ujrzały. Stare siły pomyślały: „Zaraz, co to jest?” Sprawiły zatem, że wynik XVI zgromadzenia plenarnego KPCh był gorszy od spodziewanego. 
Jak już powiedziałem, wszystko, co dzieje się dzisiaj w normalnym społeczeństwie jest wynikiem myśli uczniów Dafa. Choć stare siły istnieją, jeśli nie posiadacie takich myśli one nie mogą zdziałać niczego. Kiedy wasze prawe myśli są wystarczająco silne, stare siły nie mogą zrobić niczego. Jeśli ktoś w zwykłym społeczeństwie rzeczywiście przywróciłby dobre imię naszemu Dafa, pomyślcie o tym, być może ludzie zrobią coś takiego, ale czy pomyśleliście o czymś takim: jak wysoko musiałbym umiejscowić tą osobą? Prawda? Jesteś kultywującymi i wszystkie zmiany pochodzić z waszej kultywacji i rektyfikacji Fa; wszystko, co sami uprawomocniacie i do czego się oświecacie i wszystko co otrzymacie, wszystko to pochodzi z tego co zrobiliście podczas kroczenia swoją ścieżką. Absolutnie nie myślcie o żadnych przysługach jakie stare siły miałyby nam wyświadczyć lub o tym jak zwykłe społeczeństwo mogłoby nam pomóc. Jesteście tymi którzy ocalają społeczeństwo zwykłych ludzi, i jesteście tymi, którzy ocalają czujące istoty!
Kiedy byliście prześladowani lub znajdowaliście się pod presją w normalnym społeczeństwie, trudno zapobiec temu by ludzkie myśli nie wywierały wpływu, więc pewne zwykłe ludzkie myśli mogły wypłynąć na powierzchnię, ale nie myślcie o tym nazbyt dużo. Uczniowie rektyfikacji Fa, prześladowania doszły już do tego etapu i Dafa doszło już do takiego etapu w rektyfikacji Fa, że czego mielibyśmy się tu bać? Czy nie ujrzeliście już wyraźnie swojej przyszłości? Więc jeśli chodzi o te złe istoty i ich aranżacje, tak długo jak wasze prawe myśli są wystarczająco mocne możecie je odrzucić, odepchnąć i uczynić je bezradnymi. Ale będąc wśród zwykłych ludzi i stając twarzą w twarz z tymi rzeczami, chociaż mieliście do nich różne podejścia i możliwe, że niektórzy z nas mieli różne poglądy i który przejawiali pewne ludzkie myśli, to nie jest to wszystko tak zaskakujące. To dlatego, że gdy udoskonalacie się w kultywacji, wasza ścieżka uprawomocniania Dafa, ocalania czujących istot i robienia postępów w osobistej kultywacji ku Doskonałości, może być wyboista. Kluczowe jest to, że po tym jak sobie coś uświadomisz, każdy krok stawiasz coraz lepiej. 
Jak już mówiłem, jeśli żadna istota nie prześladowałaby Dafa, to wszystkie doświadczyłyby życzliwego osądu. Ale wiedziałem, że jeśli wszystkie istoty w kosmosie byłyby tak dobre, to nie byłoby potrzeby przeprowadzania rektyfikacji Fa. Było pewne, że wypłyną na powierzchnię, pytaniem było tylko jaką przybiorą formę. Zatem stworzyło to test dla uczniów Dafa. To wszystko. Jest to rodzaj naturalnej manifestacji, ten typ aranżacji starych sił, te ostrożne aranżacje, te systematycznie czynione aranżacje, które przebiegają od góry do dołu, pojawiły się po raz pierwszy w historii. I ten ogromny ucisk naprawdę niesamowity. To, czego wy doświadczacie i dostrzegacie jest tylko manifestacją w ludzkim społeczeństwie, ale to, co ja widzę, jest absolutnie szokujące, nawet dla istot z większych kosmosów. Może ludzkość nie może zrozumieć tego, co mówię. Ale kiedy ludzkość ujrzy, że proces ponownego stwarzania planet dotarł do powierzchni Drogi Mlecznej, to uwierzy we wszystko. (Oklaski)
Tak jak powiedziałem przed chwilą, w całym okresie rektyfikacji Fa uczniowie Dafa ogólnie działali bardzo dobrze i poprzez hartowanie stawali się coraz bardziej dojrzali. Podczas uprawomocniania Fa, bez względu na to, jakiej formy używali uczniowie Dafa do ocalania czujących istot, bez względu na to jak się do tego przyczyniliście lub jakich metod użyliście, uprawomocniacie Fa i przecie do przodu ścieżką wyjaśniania faktów. Również coraz lepiej działacie i jesteście coraz bardziej racjonalni. Jako uczniowie Dafa coraz lepiej ze sobą współpracujecie. Być może wielu studentów miało wcześniej doświadczenia, kiedy to nasi uczniowie kłócili się, gdy razem pracowali, czasami spory były mocno zaognione, a gdy wasze ludzkie myśli wychodziły na wierzch wpływały na wasze wielkie zadanie uprawomocniania Fa. Niemniej jednak, gdy wasze zrozumienie Fa poprawiło się i wasze ludzkie myśli zostały zredukowane, te rzeczy i ta manifestacja stały się coraz mniej intensywne. Więc dlaczego zdarzają się kłótnie? W rzeczywistości dzieje się tak właśnie dlatego, że na waszej zewnętrznej powierzchni działa ta odrobina waszych jeszcze-nie-usuniętych rzeczy. Ale są one bezsilne, kiedy wystarczająco silne są wasze prawe myśli. Wszyscy wiecie, że Fa jest dobre, że należy chronić Fa, że ​​trzeba zrobić pewne rzeczy, i że trzeba ocalać czujące istoty i dawać świadectwo Fa, wówczas jeśli wasze prawe myśli nie są na wystarczającym poziomie to wmieszają się w to wasze ludzkie myśli. Będziecie wówczas agitować inne osoby, niektórzy czują że muszą upierać się przy swoich pomysłach, a to połączone z innymi czynnikami skutkuje sytuacjami, które nie powinny wydarzać się wśród uczniów Dafa. Ostatnio radziliście sobie dość dobrze, a to dlatego, że stajecie się coraz bardziej dojrzali.
Czy wiecie, że te Wielkie Oświecone Istot mają w niebiosach wiele spraw, które muszą koordynować i przedyskutować między sobą? Budda Siakjamuni powiedział, że istnieje tylu tathagatów ile jest ziaren piasku w rzece Ganges. Albo inaczej mówiąc, samych Królów Fa w niebiosach, Bogów typu Buddy jest tak wielu jak ziaren piasku w Gangesie. A to tylko niewielka liczba - gdyż to o czym mówił było tylko tym co ujrzał w swojej sferze. Co zatem z innymi bogami? Buddowie są tylko jednym rodzajem Bogów w kosmosie i nie ma ich aż tak wielu. Istnieją niezliczeni Bogowie wszelkiego rodzajów, jest ich tak wielu, że nie możliwe jest ich zliczyć, nieskończona jest liczba istot. Jeśli zatem zaczęliby się kłócić podczas robienia czegoś, to byłby to duży problem, ponieważ każda Oświecona Istota ma swój własny zestaw prawd, które zatwierdziła i do których się oświeciła na podstawie prawd Fa kosmosu, i uformowała zestaw swoich własnych rzeczy na postawie własnego zrozumienia kosmosu. Na przykład zestaw zasad Buddy Siakjamuniego nazywa się "Nakaz, Wyciszenie, Mądrość", zatem ponieważ każda Wielka Oświecona Istota i każda istota w kosmosie ma swój własny sposób pojmowania kosmosu, gdyby zaczęli się kłócić to czy nie byłoby to katastrofalne w skutkach? Tego rodzaju rzeczy tam się nie zdarzają. 
Jaki zatem mają stan umysłu? Jest nim tolerancja, niezwykle ogromna tolerancja, będąca w stanie zaakceptować inne istoty i będąca w stanie naprawdę myśleć z perspektywy innych istot. To jest coś, czego wielu z was nie osiągnęło jeszcze w swojej kultywacji, ale stopniowo zaczynacie to rozumieć i osiągacie [ten stan]. Gdy jakiś Bóg wychodzi z pomysłem, to inni nie mają ochoty go odrzucić i nie są chętni przedstawiać swoje własne pomysły i nie wierzą w to, że ich pomysły są dobre. Zamiast tego, patrzą jaki będzie efekt końcowy podejścia zaproponowanego przez tego drugiej Boga. Ścieżki są różne - ścieżka każdego jest inna - a prawdy jakie istoty zatwierdzają i do jakich się oświecają w Fa również się różnią, ale wyniki mogą równie dobrze być takie same. Dlatego właśnie patrzą na wyniki i jeśli rezultat pomysłu danego Boga realizuje cel, jeśli naprawdę potrafi to osiągnąć, to wszyscy na niego przystaną. Tak myślą Bogowie. Ponadto, jeśli w pomyśle są w jakieś braki, to bezinteresownie i spokojnie je uzupełniają, aby sprawy były bardziej dopracowane i doskonalsze. Oni radzą sobie w taki sposób. 
Uczniowie Dafa, podczas waszej kultywacji w zwykłym ludzkim świecie, wszyscy dobrze zrozumieliście coś co opiera się na zasadach Fa, a mianowicie, żeby nie przywiązywać się do zwykłej ludzkiej „straty i zysku”. Więc gdy w grę wchodzą sprawy związane z dawania świadectwa Fa, tam również nie powinniście nalegać na wygłaszanie „swoich pomysłów”, lub żeby coś zostało zrobione „po mojemu”. Nie jest tak, że tylko wtedy możecie ustanawiać w kosmosie swoją potężną cnotę. Jeśli miałeś dobry pomysł, cóż, wpadłeś na niego, byłeś odpowiedzialny względem Fa i nie ważne czy twój pomysł został przyjęty, czy twoje podejście zostało wykorzystane. Jeśli pomysł innej osoby może osiągnąć ten sam efekt końcowy, a ty nie jesteś przywiązany do własnego pomysłu i bierzesz udział w realizowaniu tamtego, to nie ważne czy dzieliłeś się swoim rozwiązaniem czy nie, wszyscy Bogowie zobaczą to i pomyślą: „Spójrzcie, on nie ma do tego przywiązania i potrafi być tolerancyjny i myśleć w szerszym kontekście.” Na co patrzą Bogowie? Czy nie na to patrzą? Kiedy jesteś przywiązany do podkreślania swojego zdania (pomysłów), jesteś nim zbyt pochłonięty i Bogowie patrząc na to z góry nie mogą tego znieść. Nawet jeśli ciagle twierdzisz, że jest to dla dobra Dafa, że „moje podejście jest dobre” i że może osiągnąć taki a taki cel - może faktycznie tak jest - niemniej jednak, nie powinniśmy mieć przywiązań, które za bardzo przypominają zwykłe ludzkie. Jeśli naprawdę będziesz umiał tak zrobić, wszyscy bogowie powiedzą: „Ten człowiek jest naprawdę niezwykły”. Nie jest tak, że Bogowie podniosą twój poziom, gdy zobaczą, że twój pomysł wypalił. Zamiast tego podnoszą twój poziom, gdy widzą, że twoje zrozumienie odnośnie tego uległo poprawie. Jest to prawda w Prawym Fa. Jeśli myślisz: "XYZ przytrafiłoby mi się, jakbym zyskał taką a taką ilość zasług (cnoty)", cóż, tak to działa w przypadku zwykłego człowieka i mogłoby być czymś na co się patrzy jeśli chodzi o działanie pewnych aspektów prawd Fa kosmosu lub w konkretnych sytuacjach. Ale prawdziwe postępy pochodzą z porzucania, a nie zyskiwania. (Głośny aplauz) 
Mamy wielu studentów, którzy udoskonalali się naprawdę szybko, gdyż kontynuowali kultywację samych siebie. Również jako całość, radziliście sobie coraz lepiej szczególnie we wspólnym udoskonalaniu i we współpracy. Teraz jest to kwestia tego, jak jeszcze lepiej i w jeszcze bardziej wyrafinowany sposób możecie zrobić to co teraz trzeba zrobić. Skoro jesteście uczniami Dafa, nie powinniście pokładać swoich nadziei w tak zwanych zmianach „naturalnych”, zmianach zewnętrznych, zmianach w zwykłym społeczeństwie lub w jakichś przysługach, które ktoś może dla nas wyświadczyć. Jesteście przyszłymi Bogami i jesteście przyszłymi władcami różnych kosmosów, więc na kogo chcielibyście liczyć? Wszystkie istoty liczą na was! (Oklaski) Naprawdę tak to wygląda. Rzeczywistość kosmosu ukarze się w niedalekiej przyszłości, a w tym czasie, czy radziliśmy sobie dobrze czy słabo będzie postanowione - jakkolwiek coś się potoczyło będzie ustalone (stałe). Dopóki ta sprawa jeszcze się nie zakończyła, jest jeszcze szansa. Każdy z nas kroczy własną ścieżką i osiąga swój Status Owocu. W przyszłości uczniowie Dafa będą w stanie zobaczyć, czy radzili sobie dobrze na ścieżce uprawomocniania Fa i ocalania czujących istot. Zobaczycie wyraźnie nawet małe rzeczy, które wydarzyły się gdzieś w trakcie procesu rektyfikacji Fa. Oczywiście, zło i złe istoty nie mogą zobaczy przyszłości. Czujące istoty, które ocaliliście i te istoty, które potrafią zdać sobie sprawę z tego, co się dzieje, gdy wyjaśniacie fakty, one również wkrótce będą świadkami wspaniałej sceny waszego osiągnięcia Doskonałości. (Oklaski) I to napewno będzie jawne i doniosłe. 
Oczywiście, ostatnio naszym uczniom Dafa przydarzyło się kilka rzeczy. Istnieje wiele rzeczy, o których Mistrz naprawdę nie może wam powiedzieć - zwłaszcza w tym czasie. Wynika to z faktu, że stare siły myślą, że jeśli wam powiem, będą musieli utrudnić dla was sprawy jeszcze bardziej. Z tego to powodu nie mówiłem wam do tej pory nawet o kwestii waszej współpracy. Poruszyłem ten temat, ponieważ zaczęliście postępować dobrze w tym zakresie i teraz jesteście w stanie dobrze sobie z tym radzić, stopniowo zdaliście sobie z tego sprawę.
Niektórzy uczniowie mówią: „Odrzucam aranżacje starych sił”. W kluczowych sytuacjach radzą sobie całkiem dobrze, ale w normalnych warunkach są skłonni do osłabiania swoich prawych myśli i gdy prawe myśli nie są wystarczające to miewają problemy. Oczywiście, ja nie mówię o wszystkich. Mówię o bardzo małej liczby ludzi - jest ich bardzo niewielu. Więc dlaczego tak się dzieje? W przeszłości stare siły zorganizowały wiele, wiele rzeczy,i poczyniły niesamowicie dokładne i skomplikowane aranżacje. Aby upewnić się, że wszystko dobrze się potoczy, przećwiczyli to na poprzedniej ziemi. Pomyślcie o tym - jak mogą nie być do tego przywiązani? Czy przypuszczalnie mogliby porzucić to, co chcieli zrobić? Ale mimo to, jeśli nasze prawe myśli są bardzo silne, to jesteśmy w zgodzie z prawem kosmosu i to prawo dotyczy zarówno starego kosmosu i nowego: wybór należy do danej istoty, nawet jeśli poczyniła w przeszłości jakieś śluby. W krytycznych momentach nadal od niej zależy to, co chce robić. Odnosi się to do rzeczy, które są pozytywne i negatywne - to sprawa dla obu stron.
W przeszłości w trakcie swojej kultywacji wielu uczniów zostało przypisanych przez stare siły, że przybędą by sprawiać kłopoty lub odegrać negatywną rolę. Ale oni to odrzucili, rozwinęli prawe myśli poprzez kultywowanie, nie chcą już tego robić i stali się prawdziwymi uczniami Dafa. Niektórzy jednak zachowywali się odrobinę słabo i przez to zostali zwiedzeni przez stare siły i spowodowali, że wydarzyło się wiele niespodziewanych rzeczy. To o czym chcę tutaj pomówić nie dotyczy tej grupy ludzi. Mam zamiar omówić kilka incydentów, które ostatnimi czasy przydarzyły się naszym prawdziwym uczniom Dafa. Oczywiście, są to pojedyncze przypadki, ale wszyscy o nich wiecie i rozmyślacie o nich. Prawdą jest, że niektórzy z was reinkarnowali w przeszłości raz za razem i kiedy przebywaliście w społeczeństwie ludzkim, zagubieni w iluzji mogliście równie dobrze podpisać jakiś pakt ze starymi siłami, jak na przykład „Podczas rektyfikacji Fa zrobię tak a tak, lub w danym dniu obiorę taką a taką ścieżkę”. W tamtym czasie, w ramach prawa starego Fa wydawało się to absolutnie poprawne, więc niewielu z was podpisało taki pakt i dlatego od czasu do czasu pewne rzeczy dzieją się wśród naszych uczniów Dafa. Cel skryty za tymi problemami jest następujący: stare siły myślą, że niektórzy uczniowie uważają, że skoro kultywują Dafa to nie mają się czym martwić: „Dopóki jestem uczniem Dafa nie grozi mi żadne niebezpieczeństwo”. Ujrzały to i pomyślały: "Nie możemy na to pozwolić. Czy nie jest to czymś w stylu otrzymania polisy ubezpieczeniowej? Jeśli uczą się Dafa to nie muszą się o nic martwić. Czy samo z siebie nie jest to ogromnym przywiązaniem do tego?” Stare siły stworzyły więc problem w Dafa. Tak do tego doszło. Ale kiedy powodowały kłopoty dlaczego niezliczone Faszen Mistrza i i niezliczeni prawi Bogowie, którzy strzegą Fa nic z tym nie zrobili? Było tak dlatego, że niektórzy nasi uczniowie Dafa podpisali w przeszłości jakieś pakty ze starymi siłami, stare siły uczepiły tego faktu i nie odpuszczają. 
Ale nie jest tak, że nie można się tego pozbyć. Jak już powiedziałem, nawet jeśli kiedyś w przeszłości faktycznie podpisałeś tego rodzaju pakt, jeśli dziś twoje prawe myśli są bardzo silne, nie uznajesz tego i obstajesz przy nie uczestniczeniu w tym, to wtedy rzeczywiście możesz to odrzucić. Jednak trochę trudno jest wam poradzić sobie z czymś takim. Trudne jest to, że stare siły nie pozwolą ci tak łatwo odejść, dołożą starań aby wykorzystać twoje braki i kiedy choć odrobinę będziesz odbiegać od standardu, wykorzystają tą szansę. Kiedy więc twoje prawe myśli są bardzo silne, one nie mogą cię wykorzystać, a to dlatego, że w rektyfikacji Fa, Dafa nie uznaje aranżacji starych sił i ja, jako Mistrza, też ich nie uznaję. Oczywiście, każdy z naszych uczniów Dafa mówi, że nie uznaje aranżacji starych sił, ale to nie jest coś, co po prostu mówisz - trzeba przestrzegać wymagań Dafa oraz rektyfikacji Fa. „Ja absolutnie nie uznam żadnej z tych rzeczy, jakie wy stare siły zaaranżowałyście w przeszłości. Ja nawet was nie uznaję”. Kiedy twoje prawe myśli są bardzo silne możesz je wyczyścić i możesz odrzucić ich ustalenia. (Oklaski) A to dlatego, że absolutnie nie możemy ich uznawać.
Jak istoty w kosmosie mogłyby aranżować własną przyszłość? To absolutnie nie jest dozwolone. W przyszłości zdacie sobie sprawę z tego prawa. W jaki sposób stworzono kosmos? Został on stworzony zaledwie jedną myślą Oświeconej Istoty Wielkiego Fa. (Oklaski) Pojedyncze myśli Wielkich Oświeconych Istot na różnych poziomach stworzyły kosmosy na różnych poziomach. Wyobraźcie sobie, że po tej jednej myśli stwarzającej kosmos istoty będące wewnątrz niego powiedziałyby: „Nie stwarzaj mnie w ten sposób, powinieneś stworzyć mnie w taki a taki sposób”. Czy to od nich zależy? Nie, nie zależy. Istoty te są naprawdę nieistotne w oczach tego Boga, którego jedna myśl je stworzyła. Ale te Wielkie Oświecone Istoty, ci bogowie, którzy stworzyli istoty, absolutnie muszą spełniać standardy dotyczące Boga i spełniać standard Fa, muszą mieć wielkie miłosierdzie i współczucie. Kosmosy, które stworzyli są wspaniałe; myśli, które tworzą są czyste i wspaniałe. Dlatego po prostu uważa się za bardzo istotne, żeby istota spełniała standardy istoty kosmosu z danego poziomu. Innymi słowy, nie możemy uznawać aranżacji jakie stare siły dla nas poczyniły, bez względu na to co zrobiły, ponieważ one również są kandydatami do ocalenia, tylko że wybrały wyeliminowanie. Jak ktoś, kto ma zostać ocalony, miałby wybierać sposób ocalenia? To tak jakby wpadł do wody i ktoś próbował go uratować, jednak on powiedziałby: „Nie możesz ratować mnie bezpośrednio za pomocą rąk. Musisz uratować mnie podpływając łodzią, która mi się podoba.” Jak mogłoby to być możliwe?
Pewne rzeczy, które miały miejsce w ostatnim czasie miały przyczyny w przeszłości. Nie mówiłem wam tego wcześniej, bo nie chciałem, abyście uformowali jakieś przywiązanie - „Jakie jest moje połączenie ze starymi siłami?” Nikt z was nie powinien o tym myśleć. Te przypadki są bardzo nieliczne, a ich intencja w tym czasie była bardzo dobra, było to z myślą o Fa. Dlatego też ci uczniowie Dafa tak samo osiągają Doskonałość (oklaski) i to na bardzo wysokich poziomach. (Oklaski) Dlatego dzieją się te rzeczy. Studiowanie Fa jest niezwykle ważne. Wasze prawe myśli i wszystko, co osiągacie pochodzi z Fa, więc bez względu na to, jak bardzo jesteście zajęci, nie zaniedbujcie studiowania Fa.
To wszystko, co mam do powiedzenia, ponieważ sporo powiedziałem dwa dni temu, podczas spotkania studentów pracujących nad projektem telewizyjnym. Zadali mi wiele pytań, które są reprezentatywne, więc dzisiaj nie będę odpowiadać na wasze pytania. Mam zamiar poprosić ich, aby spisali dla was nagrania z tamtego dnia i opublikuję je po tym jak je przeglądnę. Pytania, które mi zadali są pytaniami, które powszechne pojawiają się wśród was, wszystkie były pytaniami, na które chcecie znać odpowiedź i rozwiązanie. To wszystko, co powiem. Dziękuję. (Oklaski) 
Przyszłość uczniów Dafa jest z pewnością świetlana - absolutnie będzie świetlana. (Długie brawa) 
[1] Ostatnie dwa wersy ze słynnego poematu Li Baia z dynastii Tang.
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