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Witajcie! (Entuzjastyczne oklaski)
Można powiedzieć, że naprawdę mamy tutaj wielką okazję. (Entuzjastyczne oklaski) Jest wielu studentów. Wszyscy macie wrażenie, że gdy wracacie pamięcią wstecz aż do 20 lipca 1999 roku, ten okres czasu wydaje się być niesamowicie długi, pomimo że taki nie był, i że w tym czasie przeżyliście bardzo wiele. Wszelkiego rodzaju rzeczy, które nigdy wcześniej się nie zdarzały, zostały skoncentrowane tu w tym małym ludzkim świecie, wszystko co stare siły rozmieściły w kosmosie do ingerencji w rektyfikację Fa zostało wprawione w ruch, wszystko co przybyło dla Fa, uformowało się dla Fa i było stworzone dla Fa, manifestowało się w tym okresie. Najbardziej godne uwagi jest to, że uczniowie w Chinach kontynentalnych doświadczyli bezprecedensowego prześladowania, podczas którego zło użyło wszelkich dostępnych starożytnych i nowoczesnych narzędzi prześladowczych. W rezultacie złu skończyły się sztuczki. 
Patrząc na obecną sytuację, chociaż uczniowie Dafa i ja doświadczamy tego okresu historii, który został nam narzucony przez stare siły, okres ten miał również pozytywne strony; liczne niezwykłe prawe myśli wielu uczniów Dafa oraz prawe czyny są warte docenienia i muszę powiedzieć, że są naprawdę wyjątkowe. Zostało to narzucone nam przez stare siły, ale mimo to wielu uczniów Dafa, żyjąc pośród prześladowań, prowadziło się bardzo dobrze. Podczas uprawomocniania Fa uczniowie Dafa tworzą potężną cnotę Oświeconych Istot, są wykuwani przez Dafa, tworzą niespotykaną wspaniałość uczniów Dafa uprawomocniając Fa podczas rektyfikacji Fa. (Entuzjastyczne oklaski)
Doświadczyliście tak wiele w ciagu tych kilku lat i wszyscy przetrwaliście próby w postaci wielu perypetii i prześladowań. To jeszcze się nie zakończyło - wciąż dajecie świadectwo Fa, wciąż kroczycie ścieżką, jaką uczeń Dafa powinien kroczyć. Dopóki złe czynniki nie są całkowicie oczyszczone nie możecie opuszczać gardy i powinniście jeszcze bardziej starać się całkowicie wyeliminować elementy zła, które prześladują rektyfikację Fa i uczniów Dafa. W rzeczywistości, stare siły nie są niczym więcej niż ogromną udręką, która została przygotowana w kosmosie dla mojej rektyfikacji Fa. W przeszłości, żadna istota nie myślała, że mógłbym ją przezwyciężyć. Myśląc w taki sposób wiele istot z wysokiego poziomu kosmosu przyglądało się temu z boku, podczas gdy istoty, które brały udział wykorzystywały rektyfikację Fa do robienia tego co im się podobało, absolutnie nie zastanawiając się nad tym. W przypadku tej kwestii wielu królów i lordów wiedziało, że jest to kluczowe dla przetrwania firmamentu; jeżeli ta rektyfikacja Fa się nie powiedzie, wszystko przepadnie. Mimo to, nie chcieli fundamentalnych zmian. Dokładnie w wyniku tak skomplikowanego stanu umysłu istoty z różnych poziomów demonstrowały prawdziwe poziomy w głębi siebie i swojego zachowania.
Z powodu tego skomplikowanego stanu istot z wysokiego poziomu, wpływ jaki wywarły na maleńkie Trzy Sfery, a zwłaszcza na świat ludzi i istot w Trzech Sferach, był po prostu ogromny. Jedna myśl tam w górze powoduje ogromne różnice w zachowaniu istot na różnych poziomach; jedna myśl tam na górze może na dole powodować zmiany wstrząsające ziemią. Gdy zatem najbardziej krańcowy element (coś) należący do starych sił został wyeliminowany, ten element nie stanowił granicy kosmicznego firmamentu, a rektyfikacja Fa nie była jeszcze ukończona, jednak w tamtym momencie stare siły przestały istnieć powyżej tego poziomu i nie było tam już elementu związanego ze starymi siłami; od tego punktu w dół w całości zaaranżowano pojawienie się starych sił w firmamencie. Jeśli w przeszłości, kiedy to nastąpiło, naprawdę podążyłbym ścieżką zaaranżowaną przez stare siły, kiedy osiągnąłbym tamto miejsce w rektyfikacji Fa, tym razem zakończyłbym bez zmieniania status quo, wszystko, co zostałoby zrobione nie różniłoby się od wypaczonych cech jakie wcześniej posiadał stary kosmos, w wyniku tego rektyfikacja Fa odbyłaby się na marne. Ci gigantyczni Królowie z firmamentów myśleli, że żadna istota nie mogłaby przetrwać tak ogromnych cierpień i że byłoby niemożliwe dla rektyfikacji Fa odnieść sukces. Wielu Bogów kosmosu powiedziało do mnie: "Życzę ci powodzenia". Te słowa, wiecie, mają głębokie znaczenie. Myśleli, że absolutnie niemożliwe byłoby przetrwanie tego, ale ja tego dokonałem. (Długie entuzjastyczne oklaski)
W ludzkim świecie, uczniowie Dafa przetrwali to uprawomocniając Fa. (Entuzjastyczne oklaski) W trakcie tego procesu przeszliście przez wiele. Jednak ponieważ macie ludzkie myśli i wiele, wiele przywiązań, których nadal nie jesteście w stanie porzucić, w trakcie procesu uprawomocniania Fa przez uczniów Dafa, wielu ludzi poszło na skróty i popełniło błędy jakich uczniowie Dafa nie powinni robić, w waszej współpracy zawsze była niezgoda, ludzie upierali się przy swoich własnych poglądach. Jednak niezależnie od tego, mówię wam, uczniowie Dafa, to że przebrnęliście przez tak trudne warunki jest największą potężną cnotą, jest niezrównaną potężną cnotą. (Entuzjastyczne oklaski) Wszystko jest nieistotne w porównaniu z uprawomocnianiem Fa przez uczniów Dafa, gdyż jest to coś najwspanialszego i wy tego dokonaliście! (Entuzjastyczne oklaski)
To jest znakomite, naprawdę znakomite! Czasami patrzę wstecz na ścieżkę jaką przebyli uczniowie Dafa i myślę, że jest to niesamowite. Dlaczego to mówię? Nigdy w historii ludzkości kultywujący nie uprawomocniali Fa, a w historii kosmosu nic takiego jak rektyfikacja Fa nie miało nigdy miejsca, nawet bogowie nigdy wcześniej nie słyszeli o "rektyfikacji Fa", a gdy chodzi o sposób uprawomocniania Fa w ludzkim świecie, tym bardziej prawdziwe jest to, że nie ma tu przykładu do naśladowania. Wszystko zależało od tego jak uczniowie Dafa utorują sobie drogę podczas rektyfikacji Fa i wypalą ścieżkę uprawomocniania Fa oraz jaką zostawią drogę i stan kultywacji, uprawomocniania Fa i istnienia wszystkich istot na różnych poziomach w przyszłości - dla przyszłości, dla czujących istot z przyszłości, dla ludzkiego społeczeństwa z przyszłości i dla wszystkich czujących istot w różnych światach w przyszłości. Dlatego jest to sprawą najwyższej wagi. Jeśli nie kroczycie dobrze swoją ścieżkę podczas rektyfikacji Fa, to właściwie doprowadzi to do strat w przyszłości. Im lepiej kroczysz swoją ścieżką, tym bardziej solidna i bardziej wszystko harmonizująca i nigdy nie prowadząca do upadku jest ścieżka życia jaką wyznaczyłeś dla przyszłości. To nie jest zwykła sprawa. Ziemia wydaje się być taka mała, ale wszystkie istoty w całym kosmosie, wszystkie gigantyczne kosmiczne ciała, oni wszyscy są tutaj i to miejsce stało się centralnym punktem dla wszystkich istot, to miejsce stało się ogniskowym punktem kosmosu. Dlatego żadne wydarzenie, które miało tutaj miejsce, od początku rektyfikacji Fa nie było czymś trywialnym. 
Również istoty jakie ocalacie, gdy wyjaśniacie fakty i ocalacie czujące istnienia, nie są zwykłymi istotami ludzkimi. Za każdym człowiekiem stoją rozległe i głębokie więzi kosmiczne. Dlatego nie ocalacie tylko danej osoby, możliwe że ocalacie gigantyczną grupę istot albo nawet gigantyczną grupę istot z bardzo wysokich poziomów. Powiedziałem, że nic co zostało nadane i powierzone uczniom Dafa nie jest proste - to wszystko jest naprawdę wspaniałe. Jednak w normalnych warunkach żadna z tych rzeczy, które robimy, gdy dajemy świadectwo Fa nie wygląda jak cudowne boskie objawienie. Powierzchownie wszystkie wyglądają po prostu na coś ludzkiego. Dlatego w przypadku wielu spraw wygląda to tak jakbyśmy robili zwykłe ludzkie rzeczy. Zwłaszcza, jeśli chodzi o tych wszystkich ludzi, którzy nie wiedzą zbyt wiele o Dafa, myślą, że wszystko co robimy to coś zwyczajnego. Ale w rzeczywistości jest to czymś innym, różni się zasadniczo. Nasz punkt wyjściowy, nasze kierunki działania oraz cel jaki chcemy osiągnąć są odmienne od zwykłych ludzkich. Nie staramy się osiągnąć jakiś zwykłych ludzkich rzeczy, wśród zwykłych ludzi. Nie interesują nas pieniądze zwykłych ludzi, czy przekonania polityczne zwykłych ludzi i władza polityczna. Jesteście kultywującymi, a uczniowie Dafa chcą osiągnąć Doskonałość w swojej kultywacji. W trakcie tej rektyfikacji Fa zostało w pełni wykazane, że to, co uczniowie Dafa robią nie może zostać zrobione lub osiągnięte przez zwykłych ludzi. Gdy uczniowie Dafa uprawomocniają Fa, jak to się dzieje, że jednej osobie udaje się zrobić coś do zrobienia czego potrzebnych byłoby dziesięciu lub stu ludzi? W trakcie uprawomocniania Fa widzieliście, że rodzaj potężnej cnoty jaką w obliczu śmierci prezentują kultywujący uczniowie Dafa w Chinach kontynentalnych, jest czymś, co zwykli ludzie nie mogliby osiągnąć - to nie jest coś, co zwykli ludzie mogliby zrobić. A co więcej, te prześladowania nie trwały tylko dzień czy dwa, one trwają od kilku lat. Umiejętności przejścia tego rodzaju długoterminowej, strasznej męki nie można porównać do przeżycia chwilowego bólu lub czegoś napędzanego impulsem. Dlatego mówię, że uczniowie Dafa są niesamowici. Dziś mogę wam powiedzieć, że uczniowie Dafa są wspaniali, i że ustanawiacie wspaniałość Dafa w dawaniu świadectwa Fa w ludzkim świecie. (Entuzjastyczne oklaski)
Patrząc na obecną sytuację, nie można porównać jej ze sytuacją z okresu ok. 20 lipca 1999 r. kiedy to byliśmy najpoważniej prześladowani przez zło, w głębokiej defensywie; zło nas prześladowało a my naprawdę ciężko pracowaliśmy nad ujawnieniem prawdy na całym świecie. Byliśmy na dość pasywnej pozycji. Teraz sytuacja jest odmienna. Możemy powiedzieć, że złe rzeczy na niskich poziomach zostały zniszczone do tego stopnia, że ​​pozostało ich niewiele i kontrolują jedynie niewielką liczbę złych ludzi, gdyż ich zdolność do sterowania ludźmi według własnego uznania, została prawie zupełnie zniszczona. W wyniku tego, ludzie na świecie budzą się i analizują sprawy od nowa, ponieważ zostają uwolnieni od kontroli zewnętrznej. To jest waszym osiągnięciem w uprawomocnianiu Fa. Ponadto, całe te prześladowania uplecione są z kłamstw, oszczerstw i najbardziej nikczemnych środków, które ​​nie wytrzymają światła dziennego. Oni nie mają odwagi ujawnić tego ludziom, gdyż ludzie doznaliby szoku, gdyby się o tym dowiedzieli. Dlatego wyjaśnianie faktów przez uczniów Dafa jest czymś najpotężniejszym. Demaskowanie zła, demaskowanie prześladowań, to najskuteczniejszy sposób na wyeliminowanie ich i powstrzymanie.
Działaliście bardzo dobrze i odnieśliście taki skutek. Prześladowania nadal się odbywają jednak dzisiejsza sytuacja bardzo różni się od poprzedniej. Zwłaszcza poza Chinami kontynentalnymi, przeszliśmy od postawy defensywnej do ofensywnej; teraz te złe istoty są w defensywie, ponieważ elementów zła jest tu już naprawdę niewiele. Zmieniają się również ci źli ludzie, którzy byli sterowani. Można powiedzieć, że próby zła w kierunku prześladowania Falun Gong poza Chinami odniosły całkowitą porażkę. (Entuzjastyczne brawa) 
Prześladowania  w Chinach kontynentalnych również kończą się porażkami. Jak widzicie, ponieważ elementów zła jest obecnie niewiele, złe istoty mogą wykorzystywać do zmyślania kłamstw jedynie media, które nadal kontrolują, ale ludzie już im nie wierzą. Poprzez wyjaśnienie faktów jednocześnie w i poza Chinami, uczniowie Dafa umożliwili ogromnej grupie ludzi poznać fakty o prześladowaniach i nawet ci ludzie, którzy pozostawali w tyle, ponieważ nie studiowali pilnie Fa lub nie byli wytrwali lub dopiero co zaczęli studiowanie Fa, kiedy zaczęły się prześladowania, nawet oni zrobili krok do przodu. Wcześniej, naprawdę około 100 milionów ludzi w Chinach uczyło się Dafa, mieli rodziny i przyjaciół. Wszyscy wyjaśniają fakty i powstała już ogromna grupa ludzi świadoma tego jak złe są prześladowania. Oznacza to tyle, że zło ma coraz mniejsze szanse na kontrolowanie ludzi, jest coraz mniej ludzi, których mogą kontrolować i ludzie coraz mniej wierzą w oszczerczą propagandę zła, to sprawia, że ludzie coraz bardziej się go brzydzą i liczba złych istot sama z siebie kurczy się. Dla złych istot jest to bardziej niż przerażające! 
Partia xxx nigdy nie przyznała się ludziom do żadnego błędu. Nie ważne jak okropne czyny wyrządzają, nie ważne jak jest to okropne, zawsze to przekręcają i mówią: "Nasza partia ma zawsze rację" (publiczność się śmieje) bez względu na to przez jaki kryzys przechodzi reżim, zawsze mówią "Sytuacja jest rewelacyjna". (Publiczność się śmieje) Nie mam zamiaru zaczynać czegoś z reżimem partii xxx. Wyciągnąłem ten temat ponieważ przywódca złych istot, które nas prześladują twierdzi, ze "partia xxx musi pokonać Falun Gong." Ale ja nie chcę cię pokonywać, partio xxx, nie jesteś tego warta. To ty, partio xxx, jesteś tym kto doprowadzi do twojego upadku, ponieważ prześladowałaś masy ludzi i podczas prześladowań zachęcałaś do oszustw, nikczemności, konfliktów i korupcji, utraciłaś poparcie u ludzi. Wielu ludzi poznało fakty i od nowa analizują sprawy: "Rząd zrobił nawet coś tak nikczemnego, może zrobić wszystko. Czy ten rząd nie jest okropny?" Zwłaszcza teraz, ludzie na świecie poznali fakty dotyczące placu Tiananmen [o samo-podpaleniach] ludzie zastanawiają się, analizują wszystko na nowo, np., "Czy partia xxx robi to cały czas we wszystkich swoich kampaniach politycznych?"
Połowa Chińczyków była prześladowana przez partię xxx. Zanim władza polityczna partii xxx ugruntowała się , jak wiecie, splądrowano domy wielu bogatych ludzi, podzielono ich majątki a nawet ich uśmiercono lub zesłano do więzień. "Kampania zwalczająca kontrrewolucjonistów", "Trzy-anty i pięć-anty", "Kampania wyeliminowania kontrrewolucjonistów", "Rewolucja kulturalna" - podczas tych ruchów prześladowano ogromną liczbę Chińczyków. Więc kiedy zsumuje się to wszystko, ponad połowa Chińczyków była przedmiotem różnych form prześladowania. Celowa, spaczona i zmieniająca duszę propaganda partii xxx naprawdę spowodowała pewnego rodzaju dewiację w umysłach narodu chińskiego, przy czym partia i chiński naród zostali połączeni w jeden koncept i dlatego w wielu przypadkach bez względu na to jakie zło wyrządza partia xxx, ludzie ciagle uważają, że rząd ma rację. Jednak tym razem jest inaczej. Ludzie zastanawiają się nad tym. 
W obecnej sytuacji, wiele osób w Chinach ze spokojem i obiektywizmem rozważa te pytania. Jest to samo w sobie wystarczająco ogromne zagrożenie dla zła. Złe elementy w różnych wymiarach chcą się upewnić, że nikczemny łajdacki przywódca w Pekinie potrafi wyrządzać zło, więc zacieśniły więzy wokół Pekinu. Powiem wam, że fakt, iż SARS zdołał pojawić się w Pekinie, a nawet udało się mu włamać do Zhongnanhai i obalić niektórych członków Stałego Komitetu Politbiura, nie jest kwestią prostej choroby, jak myślą sobie zwykli ludzie. Jest to miejsce, gdzie zło najszczelniej się odgrodziło. Zło zostało unicestwione do tego stopnia, że ​​nie potrafi już nawet obronić swojego gniazda, więc bogowie byli w stanie spenetrować centrum jego zła. (Entuzjastyczne oklaski) Ten łajdacki przywódca przyjrzał się temu, zobaczył, że wszystko jest skończone, więc uciekł do Szanghaju. Zwrócił się do ludzi żeby w obronie Szanghaju oddali swoje życia, ale o czym on w ogóle mówił? Nawet zwykli ludzie uważali to za irracjonalne - jak można "w obronie przed tym oddać swoje życie"? Choroba dokładnie mierzy w wasze życia. Nie zastrzelisz tego z pistoletu (widownia się śmieje) nawet bomby atomowe są bezużyteczne. (Widownia się śmieje) Faktycznie, te słowa były wypowiedział z pełną świadomością. Dlatego, że ono nie jest człowiekiem, wewnątrz jego ludzkiej skóry są nikczemne zgniłe duchy i to owe duchy przemawiały - gniazdo rodzinne zostało utracone, a więc ono chciało aby ludzie bronili Szanghaju aż do śmierci. Czy obrona mogła się powieść? Nawet rodzinne gniazdo, które szczelnie odgrodziłeś zostało spenetrowane, więc czy Szanghaj mógł się obronić? SARS natychmiast pojawił się w całym Szanghaju. „Zatuszować to!” Ale to co teraz tuszują to nie zebrane liczby. Oni już nie zbierają danych liczbowych. Kazał podległemu urzędnikowi, żeby: "Gdziekolwiek pojawi się SARS tam odpowiedzialni urzędnicy zostaną zwolnieni". Żaden urzędnik zatem nie odważył się niczego zgłaszać. Tak po prostu, wirus SARS „zniknął”. Ostatecznie dla łajdackiego szefa nie miało znaczenia jak wielu ludzi umrze, liczyło się tylko jego przetrwanie. Dlatego obecnie nie ma również odwagi pozostać w Szanghaju i biega w kółko z miejsca na miejsce. (Śmiech publiczności) Patrząc na to z punktu widzenia tej sytuacji, elementy zła nie mogą się już dłużej utrzymywać i ich sytuacja jest beznadziejna.
Nieważne, że złe istoty są tak nieokiełznane, one wszystkie drżą ze strachu i lęku, boją się. Oczywiście, zanim zostaną całkowicie wyczyszczone, złe istoty nadal będą kierować złymi ludźmi aby wyrządzali zło. Źli ludzie tracą wszelki rozum, kiedy są kontrolowani przez zło, ale gdy się uspokajają, boją się. Każdy telefon od naszych studentów szokuje ich do tego stopnia, że ​​nie mogą spać w nocy, są tak przestraszeni. Zaś ten łajdacki szef zła uświadomił sobie jaki czeka go los „Nic nie można zrobić z opadającymi kwiatami” - nic nie może zrobić. Stała eskalacja prześladowań wobec Falun Gong pozostawiła ich bez możliwości odwrotu. Krok po kroku eskalowali różne rzeczy i niecierpliwie zwiększali nacisk aż nie zostawili sobie drogi ucieczki. Podstępna propaganda nadal jest preparowana i nie mają sposobu na wytłumaczenie się przed Chińczykami, nie mają jak wytłumaczyć się ludziom na świecie, a chiński rząd zawsze rozpowszechniał kłamstwa aby zwodzić publikę, zmyślał plotki, podawał fałszywe wiadomości i poprzez prześladowania spowodował śmierć bardzo wielu normalnych ludzi z głównego nurtu społeczeństwa. Co za niegodziwość - czy temu reżimowi będzie wolno nadal egzystować? W obliczu przyszłego społeczeństwa, które będzie posiadać kompletny system prawny, ci ludzie nie mogą uciec sprawiedliwości! (Entuzjastyczne oklaski) Czy mogliby się nie bać? Boją się. 
Oczywiście, wszystko, czy to mówimy o prześladowaniach czy o złu chylącym się ku upadkowi, te kwestie nie są jeszcze zakończone. Zatem jako uczniowie Dafa nie możecie tracić czujności w uprawomocnianiu Fa i powinniście robić to jeszcze pilniej. Ci z was, którzy nie zrobili za wiele lub, którzy zaczęli działać późno, szczególnie wy, musicie wykorzystać ostatnie szanse na dobre działanie, ponieważ kiedy nie będzie już zła, to wydarzenie zbliży się ku końcowi. 
Mówiąc o uczniach Dafa, jeśli coś takiego nie wydarzyłoby się, wówczas ja rozstrzygnąłbym to w zupełnie pozytywny sposób biorąc pod uwagę wszystkie dobre uczynki i zasługi jakie zgromadzili uczniowie Dafa podczas kultywacji, jak również kłopoty przez jakie przeszli, wszystkie życia jakie przeżyli i historie, głębokie przyczyny działań i głęboki żal różnych istnień, które spotkałem podczas rektyfikacji Fa. Jednakże prześladowania wydarzyły się i prawdą jest, że niektórzy ludzie postępowali słabo i zachowywali się niedopuszczalnie, więc skoro nie radziliście sobie dobrze, należy wykorzystać każdą chwilę i nadrobić straty spowodowane brakiem dobrego działania. Jesteście uczniami Dafa, więc jeśli chcecie w przyszłości postępować dobrze musicie się skupić na pilniejszej kultywacji. 
Każdy z trzech rzeczy, które uczniowie Dafa powinni robić, jest bardzo ważna. Wszystko co dotyczy waszej Doskonałości w indywidualnej kultywacji przeplata się z waszym uprawomocnianiem Fa, zatem musicie działać i musicie znaleźć i usunąć swoje wady w trakcie rektyfikacji Fa. Dlaczego jest tak, że studenci w niektórych regionach współpracują dobrze, podczas gdy w innych współpraca nie idzie tak dobrze? Nie można mówić, że przyczyną są tajni agenci specjalni, którzy stwarzają zakłócenia, ani zrzucać winy na to czy tamto. Właściwie, mówiłem o tym już dawno temu: kiedy wasze umysły są bardzo prawe, agent specjalny nie odważy się pozostać w waszym towarzystwie. Ma tylko dwie opcje. Pierwsza to zostać zasymilowanym przez prawe pole, ponieważ czyste i prawe pole jakie wydzielają uczniowie Dafa wyczyszcza wszystko co jest złe w umyśle człowieka. Czyste, prawe pole zdezintegruje to, zdezintegruje wszystko co jest nieprawe w świadomości człowieka i jest to kolejny przejaw ocalania i odzwierciedlenie współczucia. Kiedy całe zło ze świadomości danej osoby rozpadnie się i pozostanie mu jedynie prosty, czysty umysł, wtedy ta osoba rozpozna i doceni to, co prawe i dobre. Czy zatem nie zostanie zasymilowany? Drugą opcją jest uciekać tak szybko, jak to tylko możliwe, ponieważ karma myślowa złej osoby i złe idee boją się dezintegracji.
Dlaczego zatem niektórzy ludzie są w stanie wścibiać nos w nasze sprawy? Oczywiście, tak naprawdę nie jest ich wielu. Dlaczego jest tak, że w tych czasach niektórzy ludzie wciąż dostarczają złu informacji? To dlatego, że w tych miejscach nasze pole nie jest czyste i prawe, nie ma efektu ocalania czujących istot i ratowania żyć. Nie potrafi zaszokować zła. Czy nie jest to nasz własny problemem?! Mimo to, niektórzy ludzie non stop rozprawiają na temat tego, kto jest agentam specjalnym, ten czy tamtym. Ale czy problem nie leży po naszej stronie? Tak jest. Zatem od teraz powinniście lepiej studiować Fa i w ten sposób wasze prawe myśli wzmocnią się i będziecie mieć jeszcze lepsze umiejętności do ocalania czujących istot. 
Ponadto, często zdarzają się studenci, którzy wypowiadają się w sposób nieodpowiedzialny. Gdy są różne opinie, zamiast patrzeć na sprawy pozytywnie i spokojnie, oni rzucają kilka zimnych słów i po prostu odrzucają to co ktoś ma do zaoferowania. Wychodzenie z dobrymi pomysłami i współpracowanie ze sobą w troskliwy sposób jest słusznym postępowaniem. Zwłaszcza, kiedy chodzi o realizowanie pewnych spraw jako całość - powinniście ze sobą jeszcze lepiej współpracować. To tak jak z pozywaniem do sądu tego złego, łajdackiego szefa, wymaga to współpracy wszystkich, więc macie głosy odpowiadające z całego świata. Patrząc na to w ten sposób, wasza współpraca była dość mocna. Myślę, że tym razem było całkiem nieźle, ale nadal istnieją obszary, które trzeba poprawić.
Co mam na myśli mówiąc „obszary, które trzeba poprawić”? Wczoraj student zapytał mnie: „Mistrzu, dlaczego Komisja Praw Człowieka ONZ zmieniła się w to coś? USA kilka razy poruszały problem Chin dotyczący praw człowieka, ale za każdym razem te wysiłki były oddalane i w końcu nikt nawet nie zgłaszał tego tematu. Później, nawet przewodnictwo objął rząd, który poważnie narusza prawa człowieka.” Powinniśmy przemyśleć sprawy na spokojnie, a będziemy w stanie jasno to zrozumieć. Nie jest tak, że prawe elementy przestały działać. Chodzi o to, że czasami starym siłom łatwiej jest wykorzystać luki istniejące w tym co robimy. Na przykład, gdy coś robimy wielu z nas używa ludzkiego sposobu myślenie żeby coś wymyślić i próbujecie wszystkiego co możecie żeby zakończyć te prześladowania i chcecie żeby zakończyli je zwykli ludzie. Niektórzy ludzie myślą: „Dlaczego USA nie użyją siły, aby pozbyć się złego łajdackiego reżimu? Dlaczego nie dojdzie do wojny?” Niektórzy myślą: „Jest tak wiele demokratycznych krajów na świecie. Dlaczego nie zabiorą w tej sprawie głosu? Co ONZ teraz robi?” Tak sprawy wyglądają na powierzchni. Ale tak naprawdę, mogę wam powiedzieć, co to odzwierciedla: Nazbyt polegamy na istotach ludzkich. Jeśli ludzie mieliby zakończyć prześladowania, jaki byłby to wstyd dla uczniów Dafa! W trakcie prześladowań nie uprawomocnialibyśmy Fa, nie ustanawialibyśmy wszechpotężnej cnoty i nasi uczniowie Dafa nie wytyczaliby swoich własnych ścieżek. Powiedziałem, że ta ścieżka ma być pozostawiona dla przyszłości. Czy zatem ta kwestia nie jest decydująca? W taki sposób starym siłom udało się wykorzystać luki. Pokładaliście swoje nadzieje w zwykłych ludziach, zatem stare siły sprawiły, że rezolucja została odrzucona. Skoro pokładaliście swoje nadzieje w zwykłych ludziach, to sprawiły, że wasza rezolucja nawet nie została poddana głosowaniu i dlatego USA zostały wyrzucone z Komisji Praw Człowieka. Nadal pokładacie swoje nadzieje w zwykłych ludziach, więc stanowisko przewodniczącego oddali krajowi, który łamie prawa człowieka. Powinniśmy stać się bardziej racjonalni czerpiąc wiedzę z tych lekcji. Przeszliśmy przez tak wiele, a dzięki takim lekcjom powinniśmy stopniowo myśleć coraz racjonalniej.
Odnośnie tego jak tym razem pozywacie łajdackiego szefa, obserwowałem was i przyglądałem się temu. Kiedy odkryłem pewne problemy powiedziałem kilku pojedynczy uczniom Dafa, „Nie możemy być zbyt przywiązani do zwykłych ludzi.” Jeśli naprawdę chcemy go pozwać, jeśli rzeczywiście dalibyśmy radę pchnąć tą sprawę na przód, to zostałoby to zrobione przez naszych uczniów Dafa. Wszędzie, gdzie jest problem, tam powinniśmy iść wyjaśniać fakty - sędziowie, adwokaci oraz różne osoby zaangażowane w pozew są ludźmi, którym powinniśmy wyjaśnić fakty. Kiedy ludzkie umysły zostaną zrektyfikowane, sąd stanie po stronie sprawiedliwości. Czy wtedy uczniowie Dafa nie będą tymi, którzy tego dokonali? Czy nie będzie to wynikać z uprawomocniania Fa przez uczniów Dafa? Czy nie będzie to osiągnięciem uczniów Dafa? Nie możecie nazwać tego uprawomocnianiem Fa przez zwykłych ludzi, to uczniowie Dafa kroczą swoimi ścieżkami. To ta odrobina, która zmienia bieg rzeczy. (Mistrz się śmieje) Przyglądałem się temu. Nie pozwólcie starym siłom wykorzystać jakąkolwiek z luk.
Właściwie, mówiąc z innego punktu widzenia, to że jesteśmy w stanie postawić diabła przed wymiarem sprawiedliwości i pozwać go, mówię wam, jest to rezultatem zmniejszenia się ilości zła aż do tego stopnia. Nie radzi już sobie ze sprawami. Jest nazbyt zajęty dbaniem o swoje własne przetrwanie, żeby zajmować się czymkolwiek innym. Widzieliście, jak wnoszone przez was pozwy, jeden po drugim, były akceptowane i pozytywnie rozpatrywane. To robi wrażenie. Ale niektórzy z was wciąż myślą: „Co się dzieje?” Tu nie chodzi o to że coś się dzieje. Chodzi o to, że zło chyli się ku upadkowi. 20 lipca 1999 zło zaczynało osiągać szczyt, który przypadł na lata 2000 i 2001, a teraz spada, spada na samo dno.
Wykorzenienie Falun Gong na całym świecie jest czymś o czym zło nie waży się już nawet marzyć. Oni już wiedzą, że wytępienie Falun Gong w Chinach jest niemożliwe, a co więcej, ludzie budzą się. Sami siebie zepchnęli w ślepą uliczkę skąd nie ma drogi ucieczki. Kontynuują eskalację poszczególnych rzeczy i namnażają kolejne oskarżenia. Wspięli się bardzo wysoko, a ich taktyki są tak oburzające, że nie są w stanie z tamtąd zejść nawet gdyby podstawiono im drabinę. Nie są w stanie zejść, nie mogą się też utrzymać, zatem spadną. Przed prześladowaniami, Dafa rozprzestrzeniało się pocztą pantoflową i nie miało zbyt wielkiego wpływu na społeczność międzynarodową. Ale zaistnienie prześladowań ciągle wzmacniało reputację i rozpoznawalność nazwy Dafa, ciagle wypychało na scenę międzynarodową, w kierunku wierzchołka ludzkiego świata. To też było jednym z założeń starych sił przy aranżacji prześladowań. Czy nie tak się dzieje? Ludzkość zwraca na to coraz większą uwagę. Ludzie wciąż mają stronę, który jest powściągana, ale jeśli elementy powstrzymujące zostałyby wyeliminowane wówczas nastawienie ludzi na świecie wobec Falun Gong nie byłoby takie jak jest dzisiaj. Byłoby podobne do stanu umysłu jaki mieliście kiedy po raz pierwszy uzyskaliście Fa, kiedy jak tylko otworzyliście to Fa, wiedzieliście czym to jest. Teraz większości ludziom na świecie nie ukazuje się wewnętrzne znaczenie Fa, zatem ludzie nie potrafią go dostrzec. Dlatego, że jest to coś zarezerwowanego na następny etap. Jeśli w przyszłości ludzie mieliby otrzymać Fa i zmieszać się z naszymi dzisiejszymi uczniami Dafa, to wiele spraw byłoby trudnych do ogarnięcia. Więc nie czyniłem zbyt wielkiego wysiłku, aby popchnąć to do przodu. Ale wiele osób studiuje Fa, kultywują i wkraczają we wrota Dafa. To w rzeczywistości ustanawia fundamenty dla przyszłości. Są to przyszli kultywujący i z tego powodu jest to również przejaw ocalania czujących istot przez uczniów Dafa.
Przyglądając się ogólnej sytuacji, sprawy właśnie tak się obecnie mają. Nie pomijajcie żadnej z rzeczy jakie robią uczniowie Dafa. Każde wasze słowo, każda ulotka, każde naciśnięcie klawisza, każda rozmowa telefoniczna i każda litera ma ogromny wpływ. Istoty, które zrozumiały jak wyglądają fakty, stały się ruchomymi mediami i one również wyjaśniają fakty. To miało duży wpływ na społeczeństwo. Wy również ujrzeliście swoje osiągnięcia (dokonania) i stronę, która jest potężna. Idąc dalej, uczniowie Dafa powinni nadal wykonywać te trzy rzeczy: kultywować siebie, wyjaśniać fakty i wysyłać prawe myśli żeby wyeliminować zło.
Jest jeszcze jedna sprawa. Jak już powiedziałem, obecnie złe elementy zostały zniszczone do tego stopnia, że ​​niewiele ich już pozostało. Złe elementy, o których mówię są tymi brudnymi, dziwnymi istotami w innych wymiarach. One wszystkie są z naprawdę niskich poziomów, ale pochodzą z różnych kolosalnych systemów firmamentu i nagromadzają się tutaj. Kiedy otwierasz jeden wymiar, one tam są i gdy otwierasz kolejny też tam są, więc wyczyszczanie ich odbywa się poziom po poziomie. Czasami zastanawiasz się: „Dlaczego jest ich więcej po tym jak je wyczyściłem i dlaczego jest jeszcze więcej po tym jak wyczyszczę tamte?” Tak to wygląda. Ponadto, są niszczone jako całość, więc ich liczba maleje, na różnych poziomach i w różnych przestrzeniach jest ich coraz mniej.
Jest jedna rzecz, o której nigdy wcześniej nie mówiłem, dlatego, że nie mogłem o tym mówić nazbyt wcześnie, a Mistrz robi takie rzeczy w określonej kolejności. Kiedy mówiłem wam żebyście przeciwstawiali się i eliminowali stare siły, miałem na myśli żebyście całkowicie przeciwstawili się prześladowaniom i zniszczyli te elementy. W rzeczywistości zrobiliśmy to i zniszczyliśmy je. Unicestwiliśmy również duże ilości tych złych istot, które były wykorzystywane przez stare siły i ogólna rektyfikacja Fa zbliżyła się coraz bardziej. To unicestwia zło od góry do dołu na wielką skalę, ponadto wysyłając prawe myśli unicestwiacie zło na różnych poziomach i w różnych przestrzeniach. I jest jeszcze końcowy (ostateczny) typ elementu. Jaki rodzaj element? Wiecie, że dałem wam automatyczne mechanizmy do zwiększania gong i inne rzeczy, takie jak Falun. Również moje Faszen osobiście opieką się uczniami Dafa, i moje Faszen wyznaczyły kilku Bogów, którzy naprawdę potrafią pomóc w rektyfikacji Fa. Ale stare siły również systematycznie aranżowały swoje rzeczy i w ten sposób zorganizowały dokładnie to co chciały. Stare siły spowodowały, że każdy uczeń znalazł się pod wpływem szczególnych aranżacji i pod wpływem owych starych istot. Te istoty, które zostały zaangażowane przez stare siły do wykonania konkretnych rzeczy nie są tymi zagmatwanymi duchami z niskich poziomów czy zgniłymi duchami, o których mówiłem. Są między nimi buddowie, tao i bogowie, jednak są z niskich poziomów i tu na tym najniższym poziomie, czyli w ludzim świecie, robią to co nakazują im stare siły. Ukazują się jako coś maleńkiego i czasami wyglądają jak mały błysk światła, który mignie wam przed oczami. Stare siły rozmieściły tego jeszcze więcej wokół mnie. Jednakże ja eliminuję je w dużych ilościach.
Jak one działają? Nie mają swoich poglądów. Tak, jakby ich jedynym celem było zakończenie swojego zadania. Cokolwiek w przeszłości zaaranżowały dla nich stare siły one wykonują to od A do Z. Mogą usłyszeć Fa, którego nauczam, ale nie chcą się zmienić. Nie ustaną, dopóki nie ukończą tego, co mają do zrobienia. To dlatego, że myślą, podobnie jak stare siły, myślą, że przeprowadzają rektyfikację Fa, że ​​są bogami, i że muszą wypełnić postanowienia starych sił i chcą dalej to robić. Obecnie, mimo że stare siły zostały wyeliminowane, a pozostałe zgniłe duchy na najniższych poziomach nie potrafią wywrzeć takiego wielkiego wpływu, wiele form ingerencji, wiele elementów prześladowczych - prześladowania, które pojawiają się w różnych regionach Chin i kłamliwa propaganda - wszystko to są efekty ich kontroli nad umysłami nikczemnych ludzi. Jako wasz Mistrz w ogóle ich nie uznaję. Nie potrafią dostrzec tego co naprawdę chcę zrobić, więc rozrabiają dookoła przed przybyciem rektyfikacji Fa, a przybyli z pewnym zestawem rzeczy. Kiedy przybędzie rektyfikacja Fa całkowicie je wyczyszczę i wszystko co zrobiły, w momencie na nowo stworzę rzeczy, które naprawdę należą do przyszłości. Stare istoty nie widzą procesu, jaki nastąpi po rektyfikacji Fa, a to dlatego, że należą do przeszłości, więc nie widzą przyszłości. One nie widzą rzeczy z przyszłego kosmosu, więc uparcie pozostają przywiązane do tego czego chcą i robią tak przez cały czas. Bez wyczyszczenia ich form interferencji nie będziemy potrafili: odrzucić wszystkiego co robią stare siły, nie uznawać prześladowań i ingerencji w rektyfikację Fa, sprawić, że prześladowania zakończą się wcześniej, kroczyć własnymi ścieżkami, gdyż one chcą ukończyć swoje zadania dane im przez stare siły. 
Z punktu widzenia całościowej rektyfikacji Fa, popełniły niesamowicie ciężkie grzechy i wyrządziły wielkie zło. Chociaż stare siły zostały całkowicie wyeliminowane, ci, którzy zrobili coś konkretnego również muszą zostać wyeliminowani. Oni są prawdziwymi pomocnikami starych sił zarządzających zza sceny i są przywiązani do wszystkiego co robią. Mówiłem wielokrotnie, że złe istoty i stare siły  wykorzystywały przewagę czasu przed przybyciem rektyfikacji Fa i luki utworzone przez wysokiego poziomu ciała kosmiczne schodzące w dół i narzuciły na mnie karmę oraz zgniłą materię kosmosu i ludzkiego świata, chcieli, żebym to wszystko zniósł (przecierpiał) i wyeliminował. Mówię im: „Zostaniecie pociągnięci do odpowiedzialności za wszystko, co robicie.” Nie zwracają na to żadnej uwagi i mówią: „Wskoczyłeś do dołu z gnojem, jak zatem twoje ciało mogłoby nie być ugnojone?” Mają na myśli to, że: To miejsce jest brudne, więc jak mógłbyś przybyć tutaj i nic takiego miałoby mi się nie przydarzyć? Jest to zakres najwyższego zrozumienia mądrości starych sił i to odzwierciedla stan kosmosu z tamtej epoki - oni wszyscy widzą to w taki sposób. Jednak nie mogli przewidzieć tego, że na cokolwiek napotkam w rektyfikacji Fa - i to obejmuje wszystko w rektyfikacji Fa, czego ​​nie chciałem, ale zostało mi narzucone - będzie prawdziwą przeszkodą w rektyfikacji Fa i ostateczną manifestacją formacji-stagnacji-degeneracji kosmosu. Mówią, że ten materialny wymiar jest brudny, ale brud tego wymiaru jest spowodowany różnicami pomiędzy poziomami struktury kosmosu. To tak naprawdę nie liczy się jako bycie brudnym. Więc kiedy Bóg przychodzi tutaj i nie może wrócić, to nie dlatego, że tego brudu nie można zmyć, ale dlatego, że sfera jego istoty została obniżona. Nie mogą wrócić ze względu na wpływ wielu różnych koncepcji i różnych istot w kosmosie. Więc tym, co mnie naprawdę zanieczyszcza, przysparza problemów mi i rektyfikacji Fa oraz prześladuje uczniów Dafa, w rzeczywistości nie są te tutejsze brudne elementy, ale wypaczone koncepcje istot z kosmosu manipulujące tymi elementami. Te elementy z niskich poziomów stanowią opór jaki stare siły wytworzyły i sprowadziły kwestie prześladowań i różne formy utrudnień. To jest prawdziwe zanieczyszczenie. Zatem kiedy mówią: „Wskoczyłeś do dołu z gnojem, jak zatem twoje ciało mogłoby nie być ugnojone?”, to ów gnój nie stanowi przeszkody, w rzeczywistości prawdziwym brudem są dokładnie te stare siły i wszystkie istoty, które próbują wymusić coś na rektyfikacji Fa. Prawdziwą przeszkodą w rektyfikacji Fa są one same. To dokładnie te tak zwane istoty z wysokich sfer manipulowały istotami z niskich poziomów żeby zrobiły to do czego się zaoferowały, uznając istoty w Trzech Sferach za całkowicie bezwartościowe, są też powodem wielu składowych trudności doświadczanych przez istoty, które w przeszłości zeszły na dół i nie mogły powrócić.
Jak już wam mówiłem, w przeszłości wiedziałem, że napotkam na trudności w rektyfikacji Fa i wiedziałem w jakim stopniu to nastąpi. Faktycznie mówiłem wam, że wszystko jest pod kontrolą, że wiedziałem, iż zrobią coś takiego i że stare siły się pokażą. Kosmos nie jest już wystarczająco dobry, więc zrobiły te rzeczy. Wszystko do czego są przywiązane, wszystko co zaaranżowały i wszystko czego chcą - wszystko to było nieuniknione. Prawi Bogowie oczywiście nie zachowaliby się jak ci z niskiego poziomu - złe istoty, które lekkomyślnie wyrządzały zło. Oni wszyscy oczywiście działają w dobry sposób. Ale ta dobroć jest wypaczona i za dobrocią kryją się przywiązania. Ponadto, właśnie ze względu na ich dobre zachowanie, przeszkody jakie stworzyli są najbardziej efektywne w oszukiwaniu zarówno siebie samych jak i innych. Gdyby nie chodziło o rektyfikację Fa to naprawdę byłoby trudno przebić się przez te rzeczy.
Zatem aby dokładnie wyeliminować wszystkie złe elementy, od tej chwili, gdy uczniowie Dafa wysyłają prawe myśli, powinni zupełnie wyczyścić tych pomocników skrytych-za-kulisami starych sił, to znaczy, wyeliminować ich. Oni szczególnie dbają o wykonanie wszystkiego, co stare siły chcą mieć zrobione. Dopiero po ich wyeliminowaniu można ocalić więcej czujących istot, a moje Faszen i prawi bogowie, którzy naprawdę podtrzymują Dafa będą mogli kompleksowo doglądać spraw. Zacznijcie je całkowicie eliminować. Większość z nich jest na niskim poziomie i bezpośrednio kontroluje zgniłe duchy. Bardzo prosto jest je wyeliminować, ponieważ ich poziomy są dość niskie, ale ukrywają się wewnątrz najbardziej powierzchniowego wymiaru. 
To co właśnie wam powiedziałem jest bardzo ważne. Od tej pory, gdy wysyłamy prawe myśli, najważniejszą rzeczą jest mierzenie w nie i w pozostałe zgniłe duchy, które zakłócają Fa. Oczywiście, po prostu kontynuujcie wysyłanie prawych myśli tak, jak do tej pory. Teraz, kiedy już o tym powiedziałem, wiecie o tym i posiadanie jasno określonego celu podczas wysyłania prawych myśli zadziała. Nie ma potrzeby myśleć o kwestiach, które są nazbyt szczegółowe. Miejcie ten cel w myślach: Położyć całkowity kres zaangażowaniu starych sił. (Entuzjastyczne brawa) 
Powodem dla którego nie mówiłem wam o tym wcześniej było to, że wcześniej cały system starych sił i istoty z niskich poziomów stworzyły bardzo skomplikowane rzeczy i jeśli zostałyby wyczyszczone wraz ze wszystkimi rodzajami poplątanych istot, wówczas te kwestie stałyby się bardzo chaotyczne. Teraz jest właściwy czas. Rozmieściłem również prawych Bogów i moje Faszen aby całkowicie przejęły nad nimi władzę, w pełni im się przyglądały, powstrzymywały je przed niszczeniem spraw i aby upewnić się, że nie pojawią się jakieś problemy.
Inną rzeczą jest to, że wiele osób na widowni jest z innych krajów i wiele osób zajmuje stanowiska kierownicze. Kiedy uczniowie Dafa uprawomocniają Fa, nie ma znaczenia z jakiego kraju lub regionu pochodzą, lub do której grupy etnicznej należą - nie ma takich podziałów między uczniami Dafa. Jesteście jednym ciałem. Dla tych z was, na widowni, którzy należą do rasy żółtej, wasza dusza może nie być tego rodzaju istotą. Jeśli jesteś z rasy kaukaskiej w rzeczywistości możesz nie być prawdziwie kaukazem. Innymi słowy, w czasie kultywacji nie powinniście być przywiązani do takich kwestii, te rzeczy nie mają znaczenia. Powinniście zatem dobrze ze sobą współpracować. Uczniowie Dafa stają się teraz coraz bardziej trzeźwo myślący, ponieważ doświadczyli tak wiele i myślą coraz bardziej racjonalnie, dzięki czemu podczas wspólnej pracy jesteście znacznie bardziej zharmonizowani niż wcześniej. Im lepiej współpracujecie ze sobą jako całość, tym silniejsi jesteście i im silniejsi jesteście tym większe oddziaływanie. W rzeczywistości, podczas prześladowań i gdy dajecie świadectwo Fa, to co można zobaczyć w ludzkim świecie jest dość spokojne. Ale w innych wymiarach wpływ tego i impakt jest ogromny. Za każdym razem kiedy bierzecie udział w jakimś wydarzeniu (imprezie), w niebiosach odbywa się wielka walka pomiędzy dobrem i złem. Oczywiście, zło staje się teraz coraz mniejsze i jest tak, jakby było unicestwiane. Ale oczywiście, tak długo jak zło istnieje będzie wyrządzać szkody. Nie możemy zmniejszyć naszej czujności i nadal musimy coraz lepiej współpracować i często komunikować się ze sobą. 
Kroczcie dobrze na ostatnim odcinku podróży uczniów Dafa! Więcej zostanie powiedziane w przyszłości. Nie chcę powiedzieć za wiele, żeby tylko was skomplementować i nie chcę też za dużo wach wychwalać. Wszyscy jesteście uczniami Dafa więc Mistrz mówi o wszystkim wprost. Nie powiem już nic więcej na tej konferencji, ponieważ trzeba żebyście zjedli jakiś lunch. (Długie, entuzjastyczne oklaski)
Przyszłe Wielkie Oświecone Istoty, (Mistrz się uśmiecha) w tej ostatniej fazie uprawomocniania Fa twórzcie swoją najwspanialszą potężną cnotę! (Długie, entuzjastyczne oklaski)
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